

### నకిలీ గల్ఫ్ ఏజెంట్లపై

# పోలీసులు కొరడా..

- జిల్లా వ్యాప్తంగా ఏకకాలంలో దాడులు
- 3 కేసులు నమోదు
- ఉపాధి కోసం విదేశాలకు వెళ్ళే వారిని మోసం చేస్తే పిడి యాక్ట్ నమోదు చేస్తాం
- జిల్లా ఎస్పీ అఖిల్ మహాజన్



**సూర్య రాజన్న సిరిసిల్ల**

జిల్లాలో ప్రభుత్వం నుండి ఎటువంటి అనుమతులు లేకుండా మోసాలకు పాల్పడుతున్న నకిలీ గల్ఫ్ ఏజెంట్లపై పోలీసులు కొరడా రులిపించారు. శనివారం సిరిసిల్ల డిఎస్పీ చంద్రశేఖర్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో జిల్లా వ్యాప్తంగా ప్రత్యేక బృందాలుగా ఏర్పడి ఏకకాలంలో ఆకస్మిక

తనిఖీలు నిర్వహించి ముగ్గురు నకిలీ ఏజెంట్లపై కేసు నమోదు చేశారు. తంగళ్లపల్లి మండలం సారంపల్లి గ్రామానికి చెందిన మహమ్మద్ మహబూబ్ (53), రుద్రంగి మండలం కేంద్రానికి చెందిన బొండు అంజయ్య (55), గంబిరాపుపేట్ మండలం సర్కాల గ్రామానికి చెందిన ఓరగంటి రాములు (39) లపై కేసులు నమోదు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎస్పీ అఖిల్ మహాజన్ మాట్లాడుతూ జిల్లాలో నకిలీ గల్ఫ్ ఏజెంట్లు జిల్లాలో ఉన్న నిరుద్యోగులని టార్గెట్ చేసి వారి నుండి అధిక మొత్తంలో డబ్బులు తీసుకొని మాయ మాటలు

చెప్పి విజిట్ వీసాలపై ఇక్కడి నుండి గల్ఫ్ దేశాలకి పంపిస్తున్నారన్నారు. ఏజెంట్లను సమ్మి విదేశాలకు వెళ్లిన తరువాత కంపనీ వీసా కాదని తెలిసి దేశం కానీ దేశంలో ఎం చేయాలో తెలియక అష్ట కష్టాలు పడి స్వదేశానికి తిరుగు ప్రయాణం అవడమో, లేదా అక్కడే ఏదో చిన్న చిత్తకూలి పని చేసుకోవడం వంటివి జరుగుతున్నాయని ఎస్పీ వెల్లడించారు. ఎవరైనా నకిలీ ఏజెంట్ల లేదా ఏజెంట్ల చేతిలో మోసపోతే నేరుగా పోలీసులకు పిర్యాదు చేయాలని ఎస్పీ సూచించారు. బాధితుల పిర్యాదు (మిగతా 2లో)



## ఆగని అక్రమ ఇసుక రవాణా

- ◆ ఇసుక మాఫియాకు సహకరిస్తున్న క్రింది స్థాయి పోలీస్ సిబ్బంది
- ◆ గ్రీన్ ట్రిబ్యునల్ తీర్పును దిక్కరిస్తూ ఇసుక తోడుతున్న వైనం

### సూర్య వీణవంక

వీణవంక మండలం పోలీస్ డివిజన్, మల్లారెడ్డిపల్లి, కోర్కల్, చల్లూరు, కొండపాక గ్రామాల మానేరు వాగు నుంచి అక్రమ ఇసుక రవాణా జోరుగా కొనసాగుతుంది. మానేరు వాగు నుంచి ఇసుక తోడవద్దని నేషనల్ గ్రీన్ ట్రిబ్యునల్ తీర్పు ఇచ్చిన కొంత మంది అధికారుల సహాయంతో ఇసుకను ఇష్ట రాజ్యంగా తోడుతూ అక్రమ ఇసుక రవాణా చేపడుతుంది. మండలం నుంచి చుజురాబాద్ మీదుగా హన్మకొండ, వరంగల్ వంటి పట్టణాలకు తరలిస్తున్నారు. పోలీస్ శాఖలోని కొంత మంది క్రింది స్థాయి సిబ్బంది ఇసుక మాఫియాతో కుమ్మక్కై ఇష్టారాజ్యంగా తోడేస్తున్నారు. ప్రతి నెల కొంత మంది క్రింది స్థాయి అధికారులకు నెలవారి మాముళ్లు ఇసుక మాఫియా వారు అందిస్తున్నట్లు గ్రామాల్లో చర్చించుకుంటున్నారు. మల్లారెడ్డిపల్లి గ్రామంలో ప్రభుత్వ ఇసుక రివ్ లో ఉన్న మైనింగ్ అధికారులే అక్రమ ఇసుక రవాణాకు సహకరిస్తున్నట్లు ఆరోపణలు ఉన్నాయి. డబ్బులు చెల్లించిన టాక్టర్ల యాజమానులకు ఇసుక తోడేందుకు అనుమతులు ఇస్తున్నట్లు పలువురు ట్రాక్టర్ డ్రైవర్లు ఆరోపిస్తున్నారు. ఇప్పటికైనా ఉన్నతాధికారులు స్పందించి ఇసుక మాఫియా అగడాలపై చర్యలు తీసుకోవాలని మండల ప్రజలు కోరుతున్నారు.

## వేసవిలో స్విమ్మింగ్ పూల్స్లో... పిల్లల సందడి

ఈత అంటే పిల్లలకు భలే క్రేజీ

సూర్య హుజూరాబాద్



వేసవికాలంలో పిల్లలకు ఆటలన్నా.. ఈత అన్న భలే ఇష్టం... పిల్లల ఈత సరదా తీర్చడానికి తల్లిదండ్రులు సమీపంలోని ఈత కొలనులు (స్విమ్మింగ్ పూల్స్) వద్దకు వెళ్తుండడంతో అవన్నీ పిల్లలతో సందడిగా మారాయి. వార్షిక పరీక్షల అనంతరం వచ్చే సెలవులు ఎక్కువ కాలం ఉండడం పిల్లలకు పాఠశాలకు వెళ్లే అవసరం ఉండక పోవడం ఆటపాటలపై ఆసక్తి చూపుతారు. ఆటల్లో క్రికెట్ ఫీల్డ్ హాకీ లాంటివి కొంతమంది ఇష్టపడుతుండగా ఈత అంటే మాత్రం అన్ని వర్గాల పిల్లలు ఇష్టపడతారు. ఈత వలన మంచి వ్యాయామం కలుగుతుండడంతో తల్లిదండ్రులు సైతం పిల్లలకు ఈత నేర్పించడానికి ఆసక్తి చూపుతారు. గ్రామాల్లో అయితే బావులు, చెరువుల వద్ద పిల్లలకు ఈత నేర్పితే హుజూరాబాద్ లాంటి పట్టణంలో స్విమ్మింగ్ పూల్స్ లో పిల్లలకిత నేర్పించడం తల్లిదండ్రులు ముందుకు వస్తున్నారు దీంతో (మిగతా 2లో)

## ఆర్థిక స్వావలంబన.. స్వయం అభివృద్ధికి శ్రీకారం



సూర్య రాజన్న సిరిసిల్ల

ట్రాన్స్ జెండర్స్ ఉపాధికి బాటలు  
గత 6 మాసాల క్రితమే ప్రత్యేక ప్రణాళిక  
త్వరలో పెట్రోల్ పంప్ ఏర్పాటుకు చర్యలు

వివరాలు 8లో...

## సోషల్ మీడియాలో తప్పుడు కథనాలు నమ్మవద్దు

-094755455869 గల ఫోన్ నెంబర్ నుండి వచ్చే మోసపూరిత వాట్సాప్ మేసేజ్ లను నమ్మవద్దు -జిల్లా కలెక్టర్ అనురాగ్ జయంతి



సూర్య రాజన్న సిరిసిల్ల

జిల్లాలో వివిధ సోషల్ మీడియా మాధ్యమాల్లో తన పేరిట వచ్చే తప్పుడు కథనాలను, 094755455869 గల ఫోన్ నెంబర్ నుండి వచ్చే మోసపూరిత వాట్సాప్ మేసేజ్ లను జిల్లా అధికారులు, సిబ్బంది, ప్రజలు నమ్మవద్దని కలెక్టర్ అనురాగ్ జయంతి ఆదివారం ఒక ప్రకటనలో తెలియ చేశారు. జిల్లా కలెక్టర్ పేరిట మోసపూరిత మేసేజ్ లు, పలు తప్పుడు కథనాలు, వాట్సాప్, ఫేస్ బుక్ మరియు వివిధ సోషల్ మీడియాల్లో ప్రచారం అవుతున్నట్లు తమ దృష్టికి వచ్చిందని స్పష్టం చేశారు. జిల్లా అధికారులు, ప్రజలు వీటిని ఎవరూ నమ్మవద్దని అలాగే ఈలాంటి మేసేజ్ లు సోషల్ మీడియాలో షేర్ చేయవద్దని కలెక్టర్ విజ్ఞప్తి చేశారు.



# జిల్లాలో నకిలీ గల్ఫ్ ఏజెంట్లపై పోలీసులు కొరడా..

(మొదటి పేజి తరువాయి)

పై విచారణ జరిపి నేరం రుజువు అయితే సదరు ఏజెంట్ల పై కేసు నమోదు చేయడం జరుగుతుందని ఆయన అన్నారు. రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లాలో గల్ఫ్ మోసాలపై గత సంవత్సరం 43 కేసులు, ఈ సంవత్సరం 19 కేసులు నమోదు చేసి చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకోవడం జరిగిందని ఆయన వెల్లడించారు. నకిలీ వీసాలు ఇచ్చి విదేశాల్లో ఉద్యోగాల కోసం, ఉపాధి కోసం వెళ్ళే వారిని మోసం చేస్తే సదరు ఏజెంట్ల రద్దు కు సిఫారసు చేయడం తో పాటు వారి పై పీడి యాక్ట్ నమోదు చేస్తామని ఈ సందర్భంగా ఎస్పీ హెచ్చరించారు. విదేశాల్లో ఉద్యోగాల కోసం,



ఉపాధి కోసం వెళ్లేవారు నకిలీ ఏజెంట్లను ఆశ్రయించి మోసపోవడం, జిల్లాలో ఉపాధి నిమిత్తం గల్ఫ్ దేశాలకు వెళ్ళు వారు లైసెన్స్ కలిగి ఉన్న ఏజెంట్లను మాత్రమే ఆశ్రయించి, వారి



ద్వారానే వీసాలు పొందాలని ఆయన సూచించారు. గల్ఫ్ దేశాలకు వెళ్ళే వారు లైసెన్స్ గల ఏజెంట్ల వివరాలు తెలుసుకోవడానికి పోలీస్ శాఖ వారిని సంప్రదించాలని కోరారు.

# వేసవిలో స్విమ్మింగ్ పూల్స్లో...పిల్లల సందడి

(మొదటి పేజి తరువాయి)

హుజూరాబాద్ పట్టణంలోని క్లబ్ లో ఉన్న స్విమ్మింగ్ పూల్ పిల్లలతో నిండింది. ఉదయం సాయంత్రం వేళల్లో పిల్లలకు స్విమ్మింగ్ పూల్ లో ఈత కొట్టడానికి అవకాశం ఇస్తారు. తమ పిల్లలను తీసుకొని స్విమ్మింగ్ పూల్ కు వచ్చి వారికి ఈత నేర్పించడానికి తల్లిదండ్రుల ఆసక్తి చూపుతున్నారు. ఈత పట్ల చాళాళు.... ఉత్తమమైన వ్యాయామం. ఈత కొట్టడం వల్ల గుండె ఆరోగ్యంగా ఉండడమే కాకుండా ఊపిరితిత్తులను ఆరోగ్యంగా వస్తుంది మానసిక అలసట తగ్గుతుంది ఆస్తమా నిద్రలేమి ఉండదు. బరువు



తొందరగా తగ్గుతారు, మానసిక ప్రశాంతత పెంచుతుంది ఈత పట్ల ఎక్కువ కేలరీలు ఖర్చు లభిస్తుంది మహిళలకు ఎముకల ద్రవ్యరాశి కావడంతో త్వరగా బరువు అవుతారు.

స్విమ్మింగ్ అంటే ఇష్టం.... కాలికేయ

అంటే నాకు స్విమ్మింగ్ అంటే ఎంతో ఇష్టం అందుకే మా తల్లిదండ్రులతో కలిసి స్విమ్మింగ్ పూల్ లో ఈత కొడతారని హుజూరాబాద్ కు చెందిన కాలికేయ అన్నారు.



సంతోషంగా ఉంది... విధాత్రి

స్విమ్మింగ్ పూల్ లో ఈత కొడుతున్నానని ఈత కొట్టడం వల్ల ప్రశాంతంగా సంతోషంగా ఉంటుందని పెద్ద పాపయ్యపల్లికి చెందిన విధాత్రి అంది.



# ప్రణవ్ బాబును విమర్శించడం తగదు

సూర్య హుజూరాబాద్

హుజూరాబాద్ నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జి వాడితల ప్రణవ్ బాబు పై విమర్శలు చేయడం తగదని, ఆ స్థాయి తుమ్మేటి సమ్మిరెడ్డికి లేదని యూత్ కాంగ్రెస్ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి తిప్పారపు సంపత్ అన్నారు. ఆదివారం ఆయన మాట్లాడుతూ సమ్మిరెడ్డి తన అనుచరులతో పెట్టిన ప్రెస్ మీట్ ను కాంగ్రెస్ నాయకులం తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నామన్నారు. సమ్మిరెడ్డి తన స్వలాభం కోసం పార్టీ కష్టకాలంలో ఉన్నప్పుడు పార్టీని వీడారని, ప్రణవ్ మంచి తనంతో పార్టీలోకి తీసుకుంటే తిరిగి ప్రణవ్ పైనే ఆరోపణలు చేయడం ఎంత వరకు సమంజసం అని అన్నారు.



ఇక్కడ కొంతమంది ఎమ్మెల్యే బల్లారి వెంకట్ పేరును ప్రస్తావిస్తున్నారని, ఎమ్మెల్యే వెంకట్ హుజూరాబాద్ కాంగ్రెస్ లో చిచ్చు పెట్టాలని చూస్తున్నారా లేక ఎమ్మెల్యేని అడ్డుపెట్టు కొని ఇక్కడ నాయకులు ఇలా చేస్తున్నారో అర్థం కావడం లేదన్నారు. కొంతమంది ప్రణవ్ మీద ఆరోపణలు చేస్తూ వాట్సాప్ స్టేట్స్ లు పెట్టడాన్ని తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నామని అన్నారు. మొన్న జరిగిన ఆసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో ఓడిపోయి సప్పటికీ

ప్రణవ్ నిత్యం ప్రజల మధ్యలోనే ఉంటూ వారి సమస్యలను తీరుస్తూ, నియోజకవర్గంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ పటిష్టతకు కృషి చేస్తున్నారన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీలో చాలామంది సీనియర్లు పార్టీ పటిష్టత కోసం ప్రయత్నం చేస్తున్నారని, కొంతమంది ఏ పార్టీ అధికారంలో ఉంటే ఆ పార్టీ వైపు వెళ్ళడం జరుగుతుందని, వారి వల్లే ఇలాంటి పరిస్థితులు ఎదురవుతున్నాయని అన్నారు. ప్రణవ్ పై విమర్శలు చేసే నాయకులు హుజూరాబాద్ ఎమ్మెల్యే పాడి కౌశిక్ రెడ్డికి అమ్ముడుపోయారా అని ఆయన ప్రశ్నించారు. ప్రణవ్ పై అసత్య ప్రచారాలు చేసిన, పార్టీకి ఇబ్బందులు తలెత్తేలా వ్యవహరించిన చూస్తూ ఊరుకోమని అన్నారు.

# శ్రీ అభయాంజనేయ స్వామి దేవాలయంలో అన్నదానం

సూర్య సెంటినెల్ కాలనీ

రామగిరి మండలం పన్నూర్ గ్రామంలోని శ్రీ అభయాంజనేయ స్వామి దేవాలయము నందు ఆదివారం 55 మంది హనుమాన్ దీక్ష పరులకు ఆర్థి-3 జీఎం నరేంద్ర అలివేణి-సుధాకరరావు దంపతులు అన్నదానం (బిక్ష ) ను ఏర్పాటు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పెరుమాండ్ల శ్రీనివాస్, ప్రసాద్, సందీప్, తిరుపతి, రవి, లక్ష్మణ్ తో పాటు ఇతర హనుమాన్ దీక్షపరులు పాల్గొన్నారు.



# తండ్రి జ్ఞాపకార్థంగా సిమెంట్ బెంచీలు ఏర్పాటు

సూర్య సెంటినెల్ కాలనీ



రామగిరి మండలం లద్దాపూర్ గ్రామం చెందిన కీర్తిశేషులు మామిడి రాజేశం జ్ఞాపకార్థంగా కుమారుడు మామిడి సంతోష్ ఆధ్వర్యంలో బేగంపేట గ్రామంలో సిమెంట్ బెంచీలు-2, సెంటినెల్ కాలనీ లో ఫ్రెండ్స్ కేఫ్ వద్ద ఒక సిమెంట్ బెంచీలు, మరియు జూలపల్లి వద్ద ఒక సిమెంట్ బెంచీ ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది.

# తోటి మిత్రుని కుటుంబానికి అండగా నిలిచిన మిత్రులు

సూర్యరాయికల్



మండలం లోని యునైటెడ్ వారియర్స్ యూత్ కౌన్సిల్ గ్రూప్ సభ్యులు తోటి మిత్రుని కుటుంబానికి అండగా నిలిచారు. గ్రామానికి చెందిన మ్యాడరపు అనిల్ ఇటీవల రోడ్డు ప్రమాదం లో మృతి చెందగా, చలిచిన తోటి మిత్రులు మృతుని కుటుంబానికి 8,000/- రూపాయలు ఆర్థిక సహాయం అందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ సర్పంచి రాజేశం గౌడ్, ఉప సర్పంచ్ రాజేశఖర్ రెడ్డి, నాయకులు ప్రవీణ్, శేఖర్, యూత్ సభ్యులు శ్రీనివాస్, ఉదయ్, తిరుపతి, సుదీప్, ప్రవీణ్, రాజు, నాగరాజు, అక్షయ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# క్రీడాకారులు గెలుపోవటములను స్ఫూర్తిగా తీసుకోవాలి

పెద్దపల్లి ఎమ్మెల్యే చింతకుంట విజయ రమణారావు



క్రీడాకారులు గెలుపోవటములను స్ఫూర్తిగా తీసుకోవాలని పెద్దపల్లి ఎమ్మెల్యే చింతకుంట విజయ రమణారావు అన్నారు. మండల కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ బాలుర ఉన్నత పాఠశాల క్రీడా మైదానంలో కీ.శే దారబోయిన లింగయ్య యాదవ్ స్మారక ఉమ్మడి కరీంనగర్ జిల్లాస్థాయి ఆహ్వాన వాలీబాల్ పోటీలను ఆదివారం పెద్దపల్లి ఎమ్మెల్యే చింతకుంట విజయ రమణారావు ప్రారంభించారు. పోటీలకు ఉమ్మడి జిల్లా వివిధ ప్రాంతాల నుంచి 24 జట్లు హాజరయ్యాయి. జూలపల్లి స్పోర్ట్స్ క్లబ్ ఆధ్వర్యంలో జూలపల్లి మాజీ సర్పంచ్ దారబోయిన నరసింహం, మధూకర్ వారి తండ్రి జ్ఞాపకార్థం టోర్నీ నిర్వహించడం అభినందనీయమని, క్రీడాకారులు గెలుపోవటములను స్ఫూర్తిగా తీసుకొని గెలుపే లక్ష్యంగా క్రీడల్లో రాణించాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపిపి రమాదేవి, జడ్పీటీసీ సభ్యులు బొడ్డుల లక్ష్మణ్, ఎంపీటీసీ సభ్యులు దండే వెంకటేశ్వర్లు, మాజీ సర్పంచులు, ఉపసర్పంచులు, క్రీడాకారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# నాణ్యమైన విద్యకు కేరాఫ్ లక్ష్ ఇంటర్నేషనల్ స్కూల్స్

## -ప్రముఖ సీనియర్ స్పెన్ సైటింగ్ ఇన్స్ట్రా డాక్టర్ టీ.పీ. శశికుమార్

### విద్యతో పాటు సామాజిక సేవ అందిస్తున్న లక్ష్ విద్యాసంస్థలు

#### -మాజీ మంత్రి ఎమ్మెల్యే గంగుల కమలాకర్

### సెక్యూలర్ మే కాపూడుతున్న లక్ష్ ఇంటర్నేషనల్ స్కూల్స్

#### - ట్రైనా రాష్ట్ర గౌరవ సలహాదారు యాదగిరి శేఖరావు

#### సూర్య కరీంనగర్ ప్రతినిధి

లక్ష్ ఇంటర్నేషనల్ స్కూల్స్ విద్యార్థుల బంగారు భవిష్యత్తు బాటలు వేస్తూ నాణ్యమైన విద్యను అందిస్తుందని ప్రముఖ సీనియర్ స్పెన్ సైటింగ్ ఇన్స్ట్రా డాక్టర్ టీ.పీ. శశికుమార్ అన్నారు. ఆదివారం నగరంలోని రజ్జీవ్ మాన్ ని రిజ్జీవ్ మాన్ లో లక్ష్ ఇంటర్నేషనల్ స్కూల్ నూతన ఐదవ బ్రాంచి ని మాజీ మంత్రి ఎమ్మెల్యే గంగుల కమలాకర్ చొప్పుదండి ఎమ్మెల్యే మేడిపల్లి సత్యం, పెద్దపల్లి ఎమ్మెల్యే విజయరమణరావు, ట్రైనా రాష్ట్ర గౌరవ సలహాదారులు యాదగిరి శేఖరావు, సిద్ధార్థ విద్యాసంస్థల అధినేత దాసరి శ్రీపాత్రెడ్డి, ఐవీసై ఇంటర్నేషనల్ స్కూల్స్ అధినేత పసుల మహేష్ ట్రైనా సురేందర్, లక్ష్ విద్యాసంస్థల అధినేత ముస్తాక్ అలీ . ప్రముఖ సీనియర్ స్పెన్ సైటింగ్ ఇన్స్ట్రా డాక్టర్ టీ.పీ. శశికుమార్ చేతుల మీదుగా ఘనంగా ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా డాక్టర్ టీ.పీ. శశికుమార్ మాట్లాడుతూ



కమలాకర్ మాట్లాడుతూ లక్ష్ ఇంటర్నేషనల్ స్కూల్స్ ఏర్పాటు చేసినప్పటి నుండి విద్యార్థులు బంగారు భవిష్యత్తు బాటలు వేస్తున్నారన్నారు. పిల్లలకు సామాజిక సేవ అవగాహన కల్పించడం అభినందనీయం అలాగే ఇంటర్నేషనల్ స్కూల్స్ ఏర్పాటు చేసినప్పటి నుండి విద్యార్థులు బంగారు భవిష్యత్తు బాటలు వేస్తున్నారన్నారు. ట్రైనా రాష్ట్ర గౌరవ సలహాదారులు యాదగిరి శేఖరావు మాట్లాడుతూ విద్యార్థులకు ఇంటర్నేషనల్ స్టాండర్డు అందించాలనే లక్ష్యంతో ముందుకు లక్ష్యం వేస్తున్నారన్నారు. దేశంలో సెక్యూలర్ ను కాపాడటానికి మేధావులు కష్టపడుతున్నారు. కొందరు రాజకీయనాయకులు దీన్ని తొలగించే ప్రయత్నం చేస్తున్నారని ఆరోపించారు. అసంతోరం లక్ష్ విద్యాసంస్థల అధినేత ముస్తాక్ అలీ మాట్లాడుతూ శశికుమార్ ప్రభావంతో చాలా మంది విద్యార్థులు సివిల్ సర్వీస్ లో చేరారని తెలిపారు. ఉపాధ్యాయులే రేపటి పౌరులను తయారు చేస్తారనే నమ్మకంతో, ఆయన ఉపాధ్యాయ శిక్షణా సమావేశాలను నిర్వహించారని తెలిపారు. ప్రభావంతమైన బోధన, విద్యాపద్ధతలను భోధిస్తారని తెలిపారు. లక్ష్ విద్యాసంస్థల అధ్యక్షులలో ఐదవ బ్రాంచ్ అన్నారు. హైదరాబాద్లో రెండు బ్రాంచీలు నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. కరీంనగర్లో 3 పాఠశాలలను ఏర్పాటు చేసినట్లు తెలిపారు. స్కూల్స్ ఇంటర్నేషనల్ స్టాండర్డు పాటిస్తూ నాణ్యమైన బోధన అందిస్తున్నట్లు తెలిపారు. విద్యతో పాటు ఇతర రంగాల్లోనూ విద్యార్థులకు

పూర్తిస్థాయి శిక్షణ ఇస్తున్నట్లు తెలిపారు. బోధనతో పాటు ప్రయోగాత్మక విద్యను అందిస్తున్నారన్నారు. ఎంతో ఉపయోగకరమైన గ్రంథాలయం, ప్రయోగశాలలు పాఠశాలలో అందుబాటులో ఉన్నాయని తెలిపారు. ఈ అంతర్జాతీయ పాఠశాల ద్వారా పిల్లలను నాణ్యమైన విద్య అందించడంతో పాటు ఉత్తమ పౌరులుగా తీర్చిదిద్దే దిశగా సంపూర్ణ దృక్పథంతో విద్యా ప్రమాణాలను అందిస్తున్నట్లు తెలిపారు. విద్యార్థుల అవసరాలను తీర్చేలా నెలకొల్పిన గ్రంథాలయం, విజ్ఞాన శాస్త్రానికి సంబంధించి అంతర్జాతీయ ప్రమాణాలతో కూడిన ప్రయోగశాల ఉన్నాయన్నారు. వీటితో పాటు విద్యార్థులకు స్పోర్ట్స్, సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. జిల్లాస్థాయి విజ్ఞాన సదస్సులు, ప్రదర్శనశాలలు ఏర్పాటు చేస్తున్నారు. విద్యార్థులను అన్నిరంగాల్లో తీర్చిదిద్దేలా నిర్వహిస్తున్నందున పాఠశాలకు ప్రత్యేక గుర్తింపు ఉంది. ఈ పాఠశాలలో చదివిన పూర్వ విద్యార్థులు వివిధ రంగాల్లో ఉన్నతస్థాయిలో రాణిస్తున్నారు. తమ పాఠశాలలో చదివే విద్యార్థులకు ఉజ్వల భవిష్యత్తు అందించాలనే ఉద్దేశ్యంతో విద్యార్థుల సర్వతోముఖాభివృద్ధికి కృషి చేస్తున్నామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మేయర్ యాదగిరి సునీల్ రావు పురోహితులు పురాణం మహేశ్వర్ శర్మ, మజ్జి ఘయాజ్ మోసినీ మౌలానా ఖాజా కలీముద్దీన్, ముస్తాక్ అలీ . ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.



ఎలా చదవాలి, ఎలా నేర్పాలి. పిల్లలకు అర్థమయ్యేలా చదివించడం. నేర్పించడం ఎలా అనే పుస్తకాలు తన వద్దవెన్నో ఉన్నాయని అవి పిల్లలకు చదవు చెప్పడంలో ఎంతగానో ఉపయోగపడుతాయన్నారు సివిల్ సర్వీస్ విద్యార్థులకు మంచి భవిష్యత్ కు టుండన్నారు. నేటి పోటీ ప్రపంచంలో విద్యార్థులు అన్ని అంశాలలో పట్టు సాధించే దిశగా కృషి చేయాలన్నారు. నైతిక విలువలను క్రమశిక్షణను నేర్పించి వారిని సమాజంలో ఉన్నత వ్యక్తులుగా తీర్చిదిద్దాలని చెప్పారు. ఈ సందర్భంగా మాజీ మంత్రి ఎమ్మెల్యే గంగుల

## మన సంస్కృతిని పరిరక్షించుకోవాలి

### -కాకతీయ యూనివర్సిటీ ప్రొఫెసర్ మారోజు స్వర్ణలత

#### సూర్య కరీంనగర్ ప్రతినిధి



మన సంస్కృతి, సంప్రదాయాలను పరిరక్షించుకోవాలని కాకతీయ యూనివర్సిటీ ప్రొఫెసర్ మారోజు స్వర్ణలత అన్నారు. ఆదివారం కరీంనగర్ లోని ఎన్.బి.ఎస్. ఫంక్షన్ హాల్ లో కరీంనగర్ జిల్లా విశ్వబ్రాహ్మణ అఫీషియల్స్, ప్రొఫెసర్స్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో విశ్వబ్రాహ్మణ వధువరుల పరిచయ వేదిక కార్యక్రమం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొన్న ఆమె మాట్లాడుతూ మన దేశ సనాతన ధర్మాలు గొప్పవన్నారు. అయింది వచ్చిన శాస్త్రసంకేతికతలను అందిపుచ్చుకుంటూనే మన సంస్కృతి సంప్రదాయాలను గౌరవించుకుంటూ వాటిని పరిరక్షించుకోవాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా విశ్వబ్రాహ్మణ అఫీషియల్స్, ప్రొఫెసర్స్ అసోసియేషన్ గౌరవ అధ్యక్షులు వేములవాడ ద్రోణాచారి, జిల్లా అధ్యక్షులు కట్ట విష్ణువర్ధన్, ప్రధాన కార్యదర్శి గజ్జెల హరిహరాచారి, ఉపాధ్యక్షులు గద్దె సత్యనారాయణ, కోశాధికారి యాస్వాద్ అంజయ్య, సంయుక్త కార్యదర్శి బండ్ల శివప్రసాద్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## ఘనంగా మున్నూరుకాపు పోచమ్మ బోనాలు

### సూర్య గన్నేరువరం



గన్నేరువరం మండలంలోని మైలారం గ్రామంలో మున్నూరు కాపు కుల సోదరులు ఘనంగా పోచమ్మ బోనాలు గ్రామస్తులు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఆదివారం ప్రతి ఇంటి నుండి బోనాని ఎత్తుకొని మహిళలు ఆలయానికి బయలుదేరారు. అసంతోరం అమ్మవారికి నైవేద్యం సమర్పించారు. శివసత్తుల పూసకాలు పోతురాజుల విన్యాసాలు యువకుల కేరిం తలు దప్పు చప్పుల మధ్య ఘనంగా ఊరేగింపు ఊరేగించారు. గ్రామస్తులంతా ఆలయానికి చేరుకొని వర్షాలు బాగా కురవాలని పాడిపంటలతో ఇంటిల్లిపాలిది సుఖసంతోషాలతో ఉండాలని అమ్మవారికి నైవేద్యాన్ని సమర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్నూరు కాపు సంఘం అధ్యక్షుడు పర్వయ్య, పురం శెట్టి బాలయ్య, పరశురాములు, పవన్ ,యువ నాయకుడు పురం శెట్టి రమేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## చిరుతల రామాయణం నాటిక ప్రదర్శన

### సూర్య చిరుతల మామిడి



చిరుతలమామిడి మండలంలోని ఇందుర్తి గ్రామంలో చిరుతల రామాయణం నాటిక ప్రదర్శనను శనివారం ప్రారంభించారు. చిరుతల రామాయణం గురువు గొల్ల కనకయ్య ఆధ్వర్యంలో కళాకారులతో మూడు రోజులపాటు నాటికను ప్రదర్శించనున్నట్లు బృందం సభ్యులు తెలిపారు. 23 మంది కళాకారులు వివిధ పాత్రల్లో వేషధారణ చేసి నాటిక ప్రదర్శనను కళ్ళకు కట్టినట్లు వధ్యులు పలుకుతూ ప్రదర్శించారు. నాటిక ప్రదర్శనను చూసేందుకు చుట్టుపక్కల గ్రామాల నుండి పెద్ద ఎత్తున ప్రజలు తరలివచ్చారు. ఈ సందర్భంగా లక్ష్మి చారిటబుల్ ట్రస్ట్ చైర్మన్ గాదె రఘునాథ్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ మానవ సంబంధాలను గుర్తు చేసేది చిరుతల రామాయణం అని, ప్రాచీన కలలను సంస్కృతి సాంప్రదాయాలను కాపాడుకోవాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో రైతు సంఘం మండల కన్వీనర్ కాంతాల శ్రీనివాస్ రెడ్డి, తాజా మాజీ సర్పంచ్ అందే స్వరూప, కళాకారులు గాగిరెడ్డిపల్లి తాజా మాజీ సర్పంచ్ సన్నిల వెంకటేష్, ఉప సర్పంచ్ అన్నాడి మల్లికార్జున్ రెడ్డి, చంద్రారెడ్డి, గట్టు మొగిలి, పూర్వపు చిరుతల రామాయణ కళాకారులు గ్రామస్తులు తదితరులు పాల్గొన్నారు

## పూర్వ విద్యార్థుల సమ్మేళనం

### సూర్య గన్నేరువరం



మండలంలోని గుండ్లపల్లి లో ఆదివారం రోజున 2002- 2003 విద్యా సంవత్సరానికి చెందినటువంటి పదవ తరగతి విద్యార్థులు వీరు గుండ్లపల్లి లో గల గీత ఆశ్రమ పాఠశాలలో చదువుకున్నారు. ఆదివారం గుండ్లపల్లి లో సాయి గార్డెన్స్ లో పూర్వ విద్యార్థుల సమ్మేళనం జరుపుకున్నారు ఈ సందర్భంగా వారు వారి యొక్క చదువుకున్నప్పటి జ్ఞాపకాలను గుర్తు చేసుకుంటూ ఆనందోత్సాహాల మధ్య జరుపుకున్నారు అప్పటి విద్యార్థులు ఇప్పుడు వారు చేస్తున్నటువంటి వృత్తి వివరాలను ఒకరి ఒకరు పంచుకొని అప్పుడు చెప్పినటువంటి ఉపాధ్యాయులకు సన్మానం చేసి వారి యొక్క దీవెనలు తీసుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల రెస్పాండెంట్ రాజు ఉపాధ్యాయ బృందం శ్రీనివాస్ రెడ్డి, బూట్ల శ్రీనివాస్, సంపత్, రవి, ప్రవీణ్ ఉపాధ్యాయ బృందం పాల్గొన్నారు విద్యార్థులు బిల్ల గోపి రాజేందర్ రాజేందర్ శీను లింగారెడ్డి కర్ణాకర్ శ్రీధర్ విజయ్ కుమార్ అనిత పరమేశ్వరి సీరజ మల్లేశ్వరి ర విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

## అమ్మ ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో రాగుల జావ పంపిణీ

### సూర్య వీణవంక

వీణవంక మండలం మల్లారెడ్డిపల్లి గ్రామంలో ఆదివారం అమ్మ ఫౌండేషన్ వారి ఆధ్వర్యంలో 29 వ రోజు త్రాగునీరు సరఫరా, రాగుల జావ పంపిణీ చేశారు.



కీర్తిశేషులు సుగురు ప్రేమ్ సాగర్ ల జ్ఞాపకార్థం వారి కూతురు సుగురు ప్రత్యూష (గిర్లావర్), కీర్తిశేషులు మేదరి నారాయణ జ్ఞాపకార్థం వారి కుమారుడు మేదరి బ్రహ్మ శివరాం, మనుమడు మేదరి అద్వైత్ నందన్ లు పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ అమ్మ ఫౌండేషన్ మల్లారెడ్డిపల్లి వారు చేస్తున్న స్వచ్ఛంద కార్యక్రమాలు ప్రజలకు ఎంతో ఉపయోగకరమని కొనియాడారు. మాకు ఈ అవకాశాన్ని కల్పించిన సంస్థ సభ్యులందరికీ కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

## అదుపు తప్పి ఆటో బోల్తా

### సూర్య తిమ్మాపూర్

కరీంనగర్ జిల్లా తిమ్మాపూర్ మండలం ఎల్.ఎమ్.డి కాలనీ ఫీల్డ్ కాలనీ వద్ద ఆటో అదుపు తప్పి ప్రమాదం జరిగింది స్థానికుల వివరాల ప్రకారం కే శ్రీనివాస్ ,ఉపేంద్ర తల్లి కొడుకు ఇద్దరు నూస్తులపూర్ లో కూలి పని ముగించుకొని కోతిరాంపూర్ లోని తమ ఇంటికి బయలుదేరారు. చేపల కాలనీ కి మూల మలపు వద్దకు రాగానే ఆటో అదుపు తప్పి ప్రమాదం జరిగిందని స్థానికులు తెలిపారు ఈ ప్రమాదం లో తల్లి కొడుకు కు తీవ్ర గాయాలు కాగా 108 అంబులెన్సు వచ్చి అస్పత్రికి కి తరలించారని తెలిపారు.







# సీనియర్ సిటీజెన్స్ డిమాండ్లను పరిష్కరించాలి

## -రాష్ట్ర కార్యదర్శి హరి ఆశోక్ కుమార్

**సూర్య తోరుట్ల**

కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల సీనియర్ సిటీజెన్స్ సమస్యలు పరిష్కరించాలని తెలంగాణ అల్ సీనియర్ సిటీజెన్స్ అసోసియేషన్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి, జిల్లా అధ్యక్షుడు హరి ఆశోక్ కుమార్ డిమాండ్ చేశారు. ఆదివారం కోరుట్ల డివిజన్ సీనియర్ సిటీజెన్స్ అసోసియేషన్ డివిజన్ కార్యాలయంలో డివిజన్, మండల, గ్రామ ప్రతినిధులకు మయాపుద్దుల సంరక్షణ చట్టం 2007 నియమావళి 2011 పై అవగాహన కల్పించారు. అనంతరం అసోసియేషన్ ముద్రించిన సీనియర్ సిటీజెన్స్ పిలుపు పుస్తకాలను హరి ఆశోక్ కుమార్ ఆవిష్కరించి సంఘ సభ్యులకు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చే గుర్తింపు పొందిన తమ అసోసియేషన్ సేవలను రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి అభినందించారన్నారు. సీనియర్ సిటీజెన్స్ కోసం ప్రత్యేక సంక్షేమ శాఖ కేంద్రంలో, రాష్ట్రంలో



ఏర్పాటు చేయాలన్నారు. పుద్దుల సమావేశ భవనం కోసం హైదరాబాద్ లో 2 ఎకరాల ప్రభుత్వ భూమి కేటాయించి, భవన నిర్మాణం కోసం రూ. 10 కోట్ల నిధులు కేటాయించాలని, ఆర్డీసీ బస్సుల్లో పుద్దులకు ఉచిత ప్రయాణ సౌకర్యం కల్పించాలని, అన్నీ ప్రభుత్వ ప్రైవేట్ ఆసుపత్రుల్లో ఉచిత వైద్యసేవలు అందించాలన్నారు. అన్ని మున్సిపాలిటీల్లో పుద్దుల కోసం సమీకృత డే కేర్ సెంటర్లు

ఏర్పాటు చేయాలని, టాస్కా కేంద్ర కార్యాలయంకు ప్రభుత్వ భవనం తగు సౌకర్యాలతో కేటాయించాలని, రైల్వే ఛార్జీల్లో వుద్దులకు ఆపి వేసిన రాయితీలు పునరుద్ధరించాలని, తల్లిదండ్రుల, వుద్దుల పోషణ సంక్షేమ చట్టము 2007 లో ప్రతిపాదించిన సవరణ బిల్లు 2019 ని కేంద్రంలో రాబోయే ప్రభుత్వం పార్లమెంట్ లో పెట్టి ఆమోదించ జేయాలని కోరారు.

ఈ కార్యక్రమంలో, జిల్లా కౌన్సిలింగ్ అధికారి హన్మంత్ రెడ్డి, కోరుట్ల డివిజన్ అధ్యక్షుడు, డివిజన్ కౌన్సిలింగ్ అధికారి పబ్బా శివానందం, కార్యదర్శి గంటేడి రాజ్ మోహన్, కోశాధికారి నల్ల లక్ష్మీ నారాయణ, ఉపాధ్యక్షుడు ఎం.డి. సైఫోద్దీన్, రాజయ్య, సాబితలి, లక్ష్మీకాంతం, గంగారాం, శ్రీరాములు, వెంకటేశ్వరరావు, కోరుట్ల, క ధలాపూర్, మేడి పల్లి మండలాల ప్రతినిధులు పాల్గొన్నారు.

# దుబాయిలో ట్రావెల్ బ్యాన్ అయిన జిల్లా యువకుడు

## -ఆందోళనలో కుటుంబ సభ్యులు

**సూర్య జగిత్యాల**

జగిత్యాల పట్టణం లోని కటికెవాడ కు చెందిన గొల్లపెల్లి రాజేష్ (39) అనే యువకుడు బతుకుదెరువు కోసం గత డిసెంబర్ లో ఆజాద్ వీసాపై దుబాయికి వెళ్ళాడు. ఎంప్లాయిమెంట్ వీసా ఉన్నప్పటికీ, సరైన ఉద్యోగం లేక ఉద్యోగ ప్రయత్నాల్లో ఉండగా ఒక మురా మోసపూరిత మాటలు నమ్మి అక్కడ కేసులో ఇరుక్కుపోయాడు. అక్కడి బ్యాంకు లో ఖాతాను తెరిపించి ఒక మురా రాజేష్ ను నమ్మించి అతనితో ఆ ఆకౌంట్ ద్వారా లావాదేవీలు నిర్వహించారు. అసమానస్థుడ బ్యాంక్ అకౌంట్లను గురించి దర్యాప్తు కోసం దుబాయి పోలీసులు కేసు నమోదు చేశారు. కేసు దర్యాప్తు పూర్తి అయ్యేవరకు దుబాయి దాటి వెళ్లకుండా రాజేష్ పై ట్రావెల్



బ్యాన్ (ప్రయాణ నిషేధం) విధించారు. దుబాయిలో బ్యాంకు మోసాల మురా ఉచ్చులో చిక్కిన రాజేష్ ను రక్షించాలని అతని కుటుంబ సభ్యులు పలువురు నాయకులను కలిశారు. ఈ విషయాన్ని ముఖ్యమంత్రి కార్యాలయం (సీఎంఓ) దృష్టికి తీసుకెళ్లిన ఎమ్మెల్యే జీవన్ రెడ్డి తగిన సహాయం కోసం ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి

ద్వారా దుబాయి లోని ఇండియన్ కాన్సులేట్, ఢిల్లీ లోని విదేశీ వ్యవహారాల మంత్రిత్వ శాఖ కార్యాలయానికి ఈనెల 18న వైర్ లెస్ మెసేజ్ పంపించారు. రాజేష్ తండ్రి పక్షవాతంతో మంచాన పడగా తల్లి గత కొన్ని రోజులుగా ఆహారం తీసుకోక అనారోగ్యానికి గురైంది. భార్య తన పిల్లలు రాజేష్ కోసం ఎవరిని కలవాలో అర్థం కాలేని స్థితిలో ఆందోళన చెందుతున్నారు. ఆహారం కోసం కూడా డబ్బులు లేని పరిస్థితిలో ఉన్నామని అప్పుల బాధ తట్టుకోలేక విలపిస్తున్నారు. ఎవరైనా దయతలిచి రాజేష్ ని ఇండియాకు తీసుకురావాలని, లేని ఎడల కుటుంబ సభ్యులు అందరం కలిసి ఆత్మహత్యకు సిద్ధపడతామని తెలిపారు.

# ఎమ్మెల్యేను మర్యాదపూర్వకంగా కలిసిన నూతన ఎంపీపీ అగంతపు రవళి

**సూర్య మల్లాల**



ఇటీవల నూతన ఎంపీపీగా ఎన్నికైన రవళి వంశంధర్ ఆదివారం చొప్పదండి ఎమ్మెల్యే మేడిపల్లి సత్యం ను మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి శాలువా తో సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మల్లాల సింగల్ విండో చైర్మన్ ముల్లాల రాంలింగారెడ్డి చొప్పదండి నియోజకవర్గం యువజన అధ్యక్షులు ముత్యం శంకర్ గౌడ్ కాంగ్రెస్ పార్టీ యువజన మండల అధ్యక్షులు నేరేళ్ల సతీష్ రెడ్డి కాంగ్రెస్ నాయకులు అల్లారెడ్డిశేషారావు

# పూర్వ విద్యార్థుల ఆత్మీయ సమ్మేళనం

**సూర్య మల్లాల**



మండలంలోని తక్కులపల్లి జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో 2001-2002 విద్యా సంవత్సరంలో పదవ తరగతి చదువుకున్న పూర్వ విద్యార్థులు ఆదివారం పాఠశాలలో ఆత్మీయ సమ్మేళనం ఘనంగా జరుపుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా పూర్వ విద్యార్థులు తమ చదువుకున్న రోజులను ఒకరికొకరు గుర్తుచేసుకున్నారు. అనంతరం తమకు విద్యాబుద్ధులు నేర్పిన ఉపాధ్యాయులను సన్మానించారు.

# ముదిరాజ్ సంఘం నూతన కార్యవర్గం ఎన్నిక

**సూర్య రాయకల్**

మండలంలోని భూపతిపూర్ గ్రామం లోని ముదిరాజ్ సంఘం నూతన కార్యవర్గం ఎన్నికలు ఆదివారం జరిగాయి. ఇట్టి ఎన్నికల్లో అధ్యక్షులుగా రొండ్ల రాజేశం, ఉపాధ్యక్షులుగా కట్ట రాజయ్య, కోశాధికారిగా జికురు లక్ష్మీనారాయణ, కోలకానిగా కట్ట ప్రసాద్, సలహాదారులు తునికి రాజేశం, గాజుల బక్కయ్య, రొండ్ల రమేష్, రుద్రవేణి సురేష్ ఎన్నికయ్యారు. ఇట్టి ఎన్నికలు సంఘ సభ్యుల సమావేశంలో ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకోవడం జరిగింది.



# గ్రామ దేవతకు ఘనంగా బోనాల మహోత్సవం

**సూర్య రాయకల్**

రాయకల్ మండలంలోని ఇటిక్కాల గ్రామంలో ఆదివారం గ్రామ దేవత అయిన పోచమ్మ తల్లికి మహిళలు ఘనంగా బోనాలు సమర్పించారు. స్థానిక అంబేద్కర్ సంఘ ఆధ్వర్యంలో మహిళలు, కుల సభ్యులు తమ ఇంటిల్లిపాది పిల్లలపాపలు ఆయురారోగ్యాలతో సుఖంగా జీవించాలని, పాడి పశువులు మంచిగా ఉండాలని ఆకాంక్షిస్తూ గ్రామ దేవత పోచమ్మ తల్లికి బోనాలను వండుకొని మహిళల భక్తులు దప్పు చప్పుల మధ్య పురవీధుల గుండా ఊరేగింపు నిర్వహిస్తూ, పోచమ్మ దేవాలయం వద్దకు వెళ్లి ఆమ్మవారికి బోనాలను నైవేద్యంగా సమర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ద్వైపితా పూజారులు చేసిన విన్యాసాలు, అటపాటలు అందరినీ ఆకట్టుకున్నాయి. ఈ కార్యక్రమంలో సంఘ అధ్యక్షులు, గ్రామ మాజీ సర్పంచ్ నీరటి శ్రీనివాస్, యాత్ సభ్యులు, మహిళలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# రోడ్డు ప్రమాదంలో ప్రాణాలు కోల్పోయిన కుటుంబానికి చేయూత

**సూర్య రాయకల్**

రాయకల్ మండలం కొత్తపేట గ్రామానికి చెందిన మ్యాడారపు అనిల్ కుమార్ (22) అనే యువకుడు కడెం వెళ్లి వస్తుండగా ప్రమాదానికి గురి అయ్యి ప్రాణాలు కోల్పోయాడు. కాగ మృతునికి భార్య, 7 నెలల కూతురు ఉన్నారు. విషయం తెలుసుకున్న రాయకల్ కు చెందిన ఇన్స్పెక్టర్ వెట్టేర్ సొసైటీ గ్రూప్ సభ్యులు చలించి మృతుని కుటుంబానికి 10,000/- రూపాయలు ఆర్థిక సహాయం అందించారు. ఈ సందర్భంగా యాత్ నాయకులు మాట్లాడుతూ ఇది చాలా బాధాకరం అని, వాహనాలు నడిపే వారు జాగ్రత్తగా నడపాలని, హెల్మెట్ ధరించాలని, మద్యం సేవించి వాహనాలు నడుపకూడదు అని అన్నారు. దాతలు ఎవరైనా స్పందించి ఆ కుటుంబాన్ని ఆదుకోవాలని, మా గ్రూప్ తరుపున ముందు ముందు ఇలాంటి సేవా కార్యక్రమాలు ఎన్నో చేపడతామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో అధ్యక్షుడు కాశిరెడ్డి మారుతీ, మహర్షి రాజేష్, అవినాష్, రఘువంశీ సభ్యులు, గ్రామస్తులు పాల్గొన్నారు.



# ఆత్మీయ సమ్మేలనాలతో ఒత్తిడి దూరం

**-డా. అల్ల శ్రీనివాస్ రెడ్డి**

**సూర్య జగిత్యాల**

పూర్వ విద్యార్థులు గురువుల ఆత్మీయ సమ్మేళనం కార్యక్రమంలో జిల్లా కు చెందిన ప్రముఖ సైకాలజిస్టు సైఫల్ ఎడ్యుకేటర్ డా అల్ల శ్రీనివాస్ రెడ్డి నిశ్చలమై తో సత్కరించారు. ఆదివారం రోజున గాగిల్లాపూర్ ఉన్నత పాఠశాలలో సరిగ్గా 20 సంవత్సరాల క్రితం పదవ తరగతి పూర్తి చేసిన పూర్వ విద్యార్థుల ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన ఆత్మీయ సమ్మేళనం కార్యక్రమంలో అతిథిగా డా అల్ల శ్రీనివాస్ రెడ్డి హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ నేనున్నానే స్నేహితుల మాటతో ప్రపంచాన్నే జయించవచ్చు. పాఠశాల స్థాయి స్నేహమే కల్మషం లేని స్నేహం, మానసికంగా ఒక ఉల్లాసం, నూతనోత్తేజాన్ని కలిగించడానికి ఇలాంటి ఆత్మీయ సమ్మేళనాలు ఎంతగానో దోహదం చేస్తాయి అని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో అన్నాడి సత్యనారాయణ రెడ్డి, కొమరి మల్లేశం, అంతయ్య, బాలాజీ సింగ్ అన్నాడి వెంకట్ రెడ్డి పాపి రెడ్డి జ్యోతి, లక్ష్మీబాయి పూర్వ విద్యార్థులు అంతం సతీష్ కుమార్, చింతలపల్లి మౌనిక రెడ్డి, శ్రీకాంత్, శ్రీనివాస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.







## పశ్చిమ బెంగాల్లో మమత బెనర్జీ తీరుపై నిరసన

సూర్య-పెద్దపల్లి టౌన్

ఓబీసీ మోర్చా రాష్ట్ర శాఖ పిలుపుమేరకు పెద్దపల్లి బిజెపి జిల్లా కార్యాలయంలో నిరసన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ నిరసన కార్యక్రమంలో బిజెపి ఎంపీ అభ్యర్థి గోమాన శ్రీనివాస్ పాల్గొన్నారు. గోమాన శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ పశ్చిమ బెంగాల్లో మమత బెనర్జీ 2010 నుండి తన ఓటు బ్యాంకు రాజకీయాల కోసం పక్క దేశాల నుండి వలస వచ్చిన రోహింగ్ ముస్లింలకు అక్రమంగా రాజ్యాం గులో అంబేద్కర్ కల్పించిన కుల హక్కులను కాలరాస్తూ ఓబీసీ సర్టిఫికేట్ లు ఇస్తూ ఆ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ఉద్యోగాలలో ఓబీసీ కోటలో ఉద్యోగాలు ఇవ్వడం జరిగింది. ఈ చర్యను నిరసిస్తూ పశ్చిమబెంగాల్ ఓబీసీ సంఘాలు హైకోర్టును సంప్రదించగా ఆ రాష్ట్ర కలకత్తా హైకోర్టు



మమతా బెనర్జీ తీసుకు వచ్చినటువంటి ఓబీసీ కేటగిరీలో చేర్చిన మైనార్టీలకు సంబంధించిన సర్టిఫికేట్లు రద్దు చేశారు. కానీ మమత బెనర్జీ ఓటు బ్యాంకు రాజకీయాల కోసం ముస్లిం మైనార్టీల కోసమే హైకోర్టు ఇచ్చిన తీర్పును గౌరవించకుండా హైకోర్టు తీర్పును ధిక్కారించడాన్ని

మేము తీవ్రంగా వ్యతిరేకిస్తున్నాం. అలాగే కలకత్తా హైకోర్టు ఇచ్చిన తీర్పును మేము స్వాగతిస్తున్నాం అన్నారు. ఈ నిరసన కార్యక్రమంలో బిజెపి రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు షిలారపు పర్యతాలు అసెంబ్లీ కన్వీనర్ దాడి సంతోష్ మండల అధ్యక్షుడు మేకల శ్రీనివాస్ పట్టణ అధ్యక్షుడు కావేటి రాజగోపాల్, ఓబీసీ మోర్చా మండల అధ్యక్షుడు పదాల శ్రీధర్ కొన్నింటిని రాజం మహాంత కృష్ణ, రాజన్న పటేల్ పెంజారా రాజేష్, వేల్పుల రమేష్ అశోక్, పిట్ట వినయ్, కుక్క వంశీ మధుకర్, రమేష్ కుమారస్వామి, సంపత్, వేణు సతీష్ రాజేందర్ పలువురు పాల్గొన్నారు.

## రాశి సీడ్స్ వారి ప్రతి పంటపై అవగాహన సదస్సు

సూర్య ఓడిల



ఓడిల మండల కేంద్రంలో రాశి సీడ్స్ కంపెనీ వారు ప్రతి పంటపై రైతు సమ్మర్శి సదస్సును నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో ప్రొద్దుటూరు కుమార్, టి ఎస్ ఎమ్ రమణారెడ్డి పత్తి పంటను ఆశించే చీడపీడలు, తెగుళ్ల పై అవగాహన కల్పించారు. అలాగే కొత్త రకమైన రాశి సీడ్స్ హైబ్రిడ్ ను రైతుల సమక్షంలో ఆవిష్కరించారు. గత సంవత్సరం రాశి సీడ్స్ పండించి అధిక దిగుబడి పొందిన రైతులను సన్మానించి, ప్రశంసా పత్రాలు అందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో రైతుల కొమరయ్య, మల్లారెడ్డి, శ్రీనివాస్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ రాశి సీడ్స్ మాకు తొందరగా పంట చేతికొచ్చి రెండవ పంట వేయడానికి అనుకూలంగా ఉందని ఎకరానికి 15 నుంచి 18 క్వింటాళ్ల దిగుబడి వచ్చిందని తెలిపారు. ఈ రకం రసం పీల్చే పురుగులను తట్టుకొని, పత్తి వేరడానికి సులువుగా ఉంటుందని పెట్టుబడి ఖర్చు కూడా బాగా తగ్గిందని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో 350 మంది రైతులు డిస్ట్రిబ్యూటర్ శ్రీనివాస్, శ్రీనివాస్ బ్రేడింగ్ కంపెనీ కేడీసీఎంఎస్ శ్రీనివాస్, కేశవా సీడ్స్ కుమార్, కంపెనీ సిబ్బంది, కోట శ్రీను, గడ్డి శ్రీను, హరీష్, రాజశేఖర్, శ్యామ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## పూర్వ విద్యార్థుల ఆత్మీయ సమ్మేళనం

సూర్య సెంటినరీ కాలనీ



రామగిరి మండలం కలవచర్ల గ్రామంలోని జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో పూర్వ విద్యార్థుల ఆత్మీయ సమ్మేళనం కార్యక్రమం నిర్వహించారు. 2004 - 05 వ సంవత్సరంలో పదవ తరగతి చదివిన పూర్వ విద్యార్థులు ఆదివారం పూర్వ విద్యార్థుల సమ్మేళనం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వాళ్లకు పాఠాలు బోధించిన గురువులు రాజేశ్వరరావు, ధర్మయ్య, రమేష్, పర్వత, శోభన్ రాజు మరియు మాజీ సర్పంచ్ గంట పద్మా వెంకటరమణారెడ్డి, ఎంపిటిసి కార్టే సందీప్, మాజీ జడ్పీటీసీ గంట వెంకటరమణారెడ్డి లను ఘనంగా సన్మానించారు. అనంతరం ఆటపాటలతో ఉల్లాసంగా గడిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పూర్వ విద్యార్థులు చిల్డ్రన్ రాజశేఖర్, రేండ్ల శ్రీనాథ్, ఐతం కుమార్, శ్రావణ్, మెట్టు వినోద్, కొప్పుల రాము, రొడ్ల విజయ్, గండి మంగ, శ్రీలత, లక్ష్మి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## అ'పూర్వ' విద్యార్థుల ఆత్మీయ సమ్మేళనం

సూర్య-పెద్దపల్లి టౌన్



పెద్దపల్లి పట్టణంలోని శాతవాహన సెకండరీ పాఠశాల లో 2001-02 సంవత్సరం పదవ తరగతి చదివిన విద్యార్థుల విద్యార్థుల ఆత్మీయ సమ్మేళనం ఆదివారం ఘనంగా సిరి ఫంక్షన్ హాల్ లో నిర్వహించారు. పూర్వ విద్యార్థులు దాదాపు 22 సంవత్సరాల తర్వాత కలుసుకోవడంతో వారి ఆనందానికి అవధిలేకుండా పోయాయి. నాడు పాఠశాలలో గడిపిన మధుర స్మృతులను, జ్ఞాపకాలను గుర్తుకు తెచ్చుకుని సంతోషంగా గడిపారు. ఇక్కడ చదివిన విద్యార్థులు ఉన్నత చదువులు అభ్యసించి దేశ,విదేశాల్లో అత్యున్నత స్థానాల్లో స్థిరపడ్డారు. నాడు తమకు విద్యాబుద్ధులు నేర్పిన గురువులను సాదరంగా ఆహ్వానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న అప్పటి కరెస్పాండెంట్ పూదరి దత్తాగార్ మాట్లాడుతూ 22 సంవత్సరాల తరువాత తమను పిలిపించి ఇంత తీపి జ్ఞాపకాలను తిరిగి ఆస్వాదించేలా చేయడం, ప్రతి విద్యార్థి ఉన్నత స్థానంలో ఉండడం చాలా సంతోషంగా ఉందన్నారు. పట్టుదల, క్రమశిక్షణతో పేద విద్యార్థులకు విద్యాబోధన అందించడం తమ బాధ్యతగా భావిస్తున్నామని తెలిపారు. ఇదే విధంగా గత 22 సంవత్సరాలుగా చదువుకున్న విద్యార్థులందరికీ తమవంతుగా గురువులను గౌరవించి కృతజ్ఞాభివందనములు తెలియజేసే బాధ్యత ఉందన్నారు. అనంతరం పూర్వ విద్యార్థులు అధ్యాపకులు ఆవుల రవీందర్, మొయినుద్దీన్, మిట్టపల్లి శ్రీనివాస్, కామ శ్రీనివాస్, రాజయ్య, నయన, అహ్మద్ బేగం ను శాలువాలు, పూలమాలలతో ఘనంగా సన్మానించి మెమోంటోలను అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పూర్వ విద్యార్థులు మోహన్, సతీష్, సుమన్, అంజలి, త్రివేణి, స్రవంతి 25 మంది పూర్వ విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

## జేఎన్టీయూలో అడ్వాన్స్ జేఈఈ పరీక్షలు

సూర్య సెంటినరీ కాలనీ

దేశంలోని ప్రతిష్టాత్మకమైన ఐఐఐటి, ఎన్ఐఐటి విద్యాలయాల్లో ఇంజనీరింగ్ సీట్లకై నిర్వహించే జేఈఈ (అడ్వాన్స్) ఆన్లైన్ ప్రవేశ పరీక్ష ఆదివారం మంధని జేఎన్టీయూ ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో ప్రశాంతంగా ముగిసింది. రెండు సెషన్స్ లో జరిగిన పరీక్షలో 106 మందికి గాను 104 మంది హాజరైనారు. ఇరువురు గ్రెగ్జరైసెట్లు ప్రిన్సిపాల్ చెరుకు శ్రీధర్ రెడ్డి తెలిపారు. పరీక్షల నిర్వహణ తీరును పరిశీలించేందుకు ఇద్దరు హైదరాబాద్ యూనివర్సిటీ నుంచి రావడం గమనార్హం. పరీక్ష వ్రాసే విద్యార్థులను పూర్తి స్థాయిలో క్షుణ్ణంగా తనిఖీ నిర్వహించిన అనంతరమే కేంద్రంలోకి అనుమతించారు. ఎలాంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు జరగకుండా రామగిరి పోలీసులు బందోబస్తు నిర్వహించారు.

## ఆమె కళ్ళు.. ఇద్దరికీ వెలుగులు..

- మరణించిన చూపు సజీవం

సూర్య సెంటినరీ కాలనీ



మరణించిన ఆమె చూపు మాత్రం సజీవంగానే ఉందని లైన్స్ క్లబ్ కమాన్సుర్ అధ్యక్షులు సాన రామకృష్ణారెడ్డి అన్నారు. కమాన్సుర్ మండలం జూలపల్లి గ్రామంలో పెరటి అచ్చమ్మ (అహల్యమ్మ) గారి సంస్కరణ సభ నిర్వహించారు. ఆమె కుటుంబానికి నేత్రదానం సర్టిఫికేట్ అందచేసి ఆభినందనలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో లైన్స్ క్లబ్ ప్రధాన కార్యదర్శి నల్లవెల్లి శంకర్, సదాశివ ఫౌండేషన్ 8వ కాలనీ పట్టణ అధ్యక్షుడు అనంత రాములు, రాజ మహేందర్ రెడ్డి, రామ్ రెడ్డి, జూలపల్లి మాజీ సర్పంచ్ సీనియర్ జర్నలిస్టు మహేందర్ రెడ్డి, మంధని మాజీ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ అనంతరెడ్డి, కమాన్సుర్ మండలం పరిషత్ మాజీ వైస్ ప్రెసిడెంట్ విజేందర్ రెడ్డి, భక్తి రెడ్డి, అహల్యమ్మ కుమారుడు రాజిరెడ్డి, కుటుంబ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

## అనాటి రోజులు.. గుర్తుకొస్తున్నాయి.

పూర్వ విద్యార్థుల సమ్మేళనం

సూర్య కాలనీ శ్రీరాంపూర్



వారంతా చిన్ననాటి స్నేహితులు.. ఒకేచోట చదువుకున్నారు.. పదో తరగతి పూర్తయ్యాక కొంతమంది ఉద్యోగాల్లో స్థిరపడగా, మరికొంత మంది వ్యాపారం, ఇతర రంగాల్లో కొనసాగుతున్నారు. 25 సంవత్సరాల తర్వాత పూర్వ ఉపాధ్యాయులు పూర్వ విద్యార్థులంతా ఆత్మీయ పూర్వ విద్యార్థుల సమ్మేళనం ఏర్పాటు చేసుకొని కలుసుకున్నారు. వారంతా అనాటి పాత రోజులు గుర్తుకొస్తున్నాయని పేర్కొన్నారు. కాల్యశ్రీరాంపూర్ జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో 1998-99 సంవత్సరంలో పదవ తరగతి చదువుకున్న (122) మంది పూర్వ విద్యార్థులు ఆత్మీయ సమ్మేళనం ఏర్పాటు చేశారు. అప్పటి విద్యాబుద్ధులు నేర్పిన గురువులను ఆహ్వానించి పాదాభివందనాలు చేశారు. 25 సంవత్సరాల తర్వాత అప్పటి స్నేహితులను కలుసుకోవడంతో వారి ఆనందానికి అవధులు లేవు ఒకరినొకరు ఆత్మీయంగా పలకరించుకొని యోగక్షేమాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. అనంతరం విద్యాబుద్ధులు నేర్పిన గురువులను శాలువాలతో సన్మానించి మెమెంటోళ్ళు అందజేశారు. అప్పటి సూళ్లలో చదువుకున్న కాలం లో మధుర జ్ఞాపకాలను నెమరు వేసుకుంటూ పూర్వ విద్యార్థులు పూర్వ ఉపాధ్యాయులు అనందంగా గడిపారు. ఈ సందర్భంగా పూర్వ విద్యార్థులు మాట్లాడుతూ 25 సంవత్సరాల తర్వాత తోటి స్నేహితులను, పూర్వ ఉపాధ్యాయులను కలుసుకోవడం చాలా ఆనందంగా ఉందన్నారు. ఆహ్వానించగానే వచ్చిన పూర్వ ఉపాధ్యాయులకు మాకు తోటి స్నేహితులకు ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పూర్వ ఉపాధ్యాయులు కుమార స్వామి, వెంకటేశ్వర్లు, గోవర్ధన్, మల్లేశం, మాధవరెడ్డి, రమాచారి, విజయ సేనారెడ్డి, రామిరెడ్డి, సత్యనారాయణ, యుగేందర్, శ్రీనివాస్, తదిత, వనజ, రాజయ్య, శశికాంత్, రఘుపతిరావు, అజ్జద్ పూర్వ విద్యార్థుల పాల్గొన్నారు.

## గుండెపోటుతో మృతి

సూర్య-పెద్దపల్లి టౌన్

పెద్దపల్లి మున్సిపల్ 4వ వార్డ్ కొన్నింటి, పెద్దపల్లి పట్టణంలోని రైల్వే స్టేషన్ రోడ్డులో గల శ్రీరామ భక్త అభయరాజునేయ స్వామి దేవాలయ కమిటీ చైర్మన్, బిజెపి సీనియర్ నాయకులు కొంతం శ్రీనివాస్ రెడ్డి, జమ్మూ కాశ్మీర్ లోని శ్రీ వైష్ణవి దేవి ఆలయ దర్శనం అనంతరం తిరుగు ప్రయాణంలో డిల్లీ వద్ద గుండెపోటుతో మృతి చెందారు. కొంతం శ్రీనివాస్ రెడ్డి అకాల మరణంతో ఆయన కుటుంబ సభ్యులు, బంధుమిత్రులు తీవ్ర దిగ్భ్రాంతికి లోనయ్యారు. పట్టణ ప్రముఖులు, స్నేహితులు సంతాపం ప్రకటించారు.





# సింగరేణి కార్మికుడు దుర్మరణం

## -రోడ్డు ప్రమాదంలో అక్కడికక్కడే మృతి -ఆందోళనకు దిగిన కార్మికులు

### సూర్య గోదావరిఖని

ఇక్కడి సింగరేణి సంస్థకు చెందిన జిడికె-11వ బొగ్గు గనిలో జనరల్ మజూర్ గా విధులు నిర్వహిస్తున్న రాసపెల్లి నాగరాజు (30) శనివారం రాత్రి 11 గంటలకు జరిగిన రోడ్డు ప్రమాదంలో దుర్మరణం చెందాడు. వివరాల్లోకి వెళ్తే సెకండ్ షిఫ్ట్ విధులు ముగించుకొని మోటారు సైకిల్ పై మంథని కొత్త రోడ్డు ద్వారా పట్టణంలోని జవహర్ నగర్ లోని ఇంటికి తిరిగి వెళ్తుండగా జనగామ గ్రామ శివారు సమీపంలో రోడ్డుపై నిలిచి ఉన్న లారీని ఢీ కొనడంతో జరిగిన ప్రమాదంలో తలకు బలమైన గాయం కావడంతో నాగరాజు అక్కడికక్కడే మృతి చెందాడు. విషయం తెలుసుకున్న మృతుడి కుటుంబ సభ్యులు, కార్మికులు, కార్మిక సంఘాల నాయకులు సింగరేణి అధికారుల నిర్లక్ష్యం వల్లే ఈ ప్రమాదం జరిగిందని, ఇందుకు యాజమాన్యం పూర్తి బాధ్యత వహించాలంటూ



ప్రమాద ఘటన జరిగిన రోడ్డుపై రాస్తారోకో నిర్వహించారు. జిఎం ఘటనా స్థలానికి రావాలంటూ కార్మికులు డిమాండ్ చేస్తూ ఆదివారం తెల్లవారుజాము 4.30 నిమిషాల వరకు

రోడ్డుపై బైతాయించారు. స్థానిక టూ టాన్ పోలీసులు ఘటన స్థలానికి చేరుకొని ఆందోళనలను విరమింప చేశారు. ఇదిలా ఉండగా మృతుని తండ్రి పోచం ఓసీ-3 లో కార్మికుడిగా పనిచేస్తూ అనారోగ్య కారణాల రిట్యూ 2021లో నాగరాజుకు డిపెండెంట్? ఉద్యోగం వచ్చింది. మృతుడికి భార్య, కుమారుడు ఉన్నారు. ఇదిలా ఉండగా జిడికె-11వ గనికి వెళ్ళే పాత రోడ్డును అధికారులు మూసివేసి, దాని స్థానంలో జిడికె-2వ గని మీదుగా జనగామ, సుందెల్ల,

ముస్త్యాల గ్రామాల నుంచి మంథనికి వెళ్ళేందుకు కొత్త రోడ్డును అధికారులు నిర్మించారు. 11వ గనికి వెళ్ళేందుకు ఇదే ప్రధాన దారి కావడంతో నిత్యం బొగ్గు లారీలు, బస్సులు, ఇతర వాహనాలు నడుస్తుండడంతో కార్మికులు, ప్రజలకు ఇబ్బందిగా మారింది. గడిచిన ఏడాదిన్నర కాలంలో ఈ రహదారిలో జరిగిన రోడ్డు ప్రమాదాల్లో 10 మంది మృతి చెందగా, పలువురు తీవ్రంగా గాయపడ్డారు. ఇంత జరుగుతున్న అధికారులు ప్రమాదాల నివారణకు చర్యలు తీసుకోకపోవడం పట్ల మాజీ ఎమ్మెల్యే కోరుకంటి చందర్, పలు రాజకీయ పక్షాల బాధ్యులు, కార్మిక సంఘాల నాయకులు కందుల సంధ్యారాణి, ఆరెల్లి పోచం, మోదుల సంపత్, యాదగిరి సత్యయ్య, కోమళ్ళు మహేశ్, భూపాల్, మెండే శ్రీనివాస్, తోకల రమేశ్ తీవ్ర అగ్రహం వ్యక్తం చేశారు.

## పంచాయతీరాజ్ ఎలక్షన్ లో బీసీలకు స్థానం కల్పించాలి

### సూర్య వీణవంక

పంచాయతీరాజ్ ఎలక్షన్ లో బీసీలకు స్థానం కల్పించాలని బీసీ యువజన సంఘం మండల అధ్యక్షులు మద్దుల ప్రశాంత్ తెలిపారు. వీణవంక మండల కేంద్రంలో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో బీసీ యువజన సంఘం మండల అధ్యక్షులు మద్దుల ప్రశాంత్ మాట్లాడుతూ రానున్న పంచాయతీరాజ్ ఎలక్షన్ లో బీసీలకు ఎక్కువ స్ీట్లు ఇవ్వాలని అన్నారు. ఆర్థికంగా, అభివృద్ధి రంగాల్లో వెనుకబడుతున్నారని, ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి, పంచాయతీరాజ్ శాఖ మంత్రి సీతక్క లు పరిశీలించాలని ఈ సందర్భంగా కోరారు.



## వీణవంక అంబేద్కర్ సంఘం ఏకగ్రీవ ఎన్నిక

### సూర్య వీణవంక



వీణవంక మండల కేంద్రంలోని మాదిగ కులస్తులు వీణవంక గ్రామ అంబేద్కర్ సంఘాన్ని ఆదివారం ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకొన్నారు. అధ్యక్షునిగా దాసారపు రమేష్, ఉపాధ్యక్షునిగా దాసారపు శ్యామ్, ప్రధాన కార్యదర్శి గా వేల్పుల కుమార్, కార్యదర్శిగా దాసారపు రాజమౌళి, కోశాధికారిగా దాసారపు శ్రీకాంత్, గౌరవ అధ్యక్షులుగా దాసారపు రాజేంద్ర ప్రసాద్, సలహాదారుగా పులాల శంకర్, ప్రచార కార్యదర్శిగా దాసారపు కొమురయ్య లను ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకొన్నారు.

## ఘటనతో ప్రమేయున్న వ్యక్తికి బజెపికి ఏలాంటి సంబంధం లేదు..

### అతను బజెపి కార్యకర్త కాదు

### -ఏసీపికి ఫిర్యాదు చేసిన బజెపి నేతలు

#### సూర్య కరీంనగర్ ప్రతినిధి

హనుమాన్ దీక్ష పరుల శోభయాత్ర సందర్భంగా శనివారం రాత్రి చోటు చేసుకున్న ఘటనలో ప్రమేయం ఉన్న వ్యక్తికి, బిజెపికి ఏ లాంటి సంబంధం లేదని, అతను బిజెపి కార్యకర్త కూడా కాదని, ఈ విషయం లో తప్పుడు ప్రచారం చేస్తున్న వారిపై చట్టరీత్యా చర్యలు తీసుకోవాలని ఆదివారం బిజెపి నేతలు ఆసిస్టెంట్ కమిషనర్ ఆఫ్ పోలీస్, ఏసీపికి లిఖిత పూర్వకంగా ఫిర్యాదు చేశారు. ఈ మేరకు బిజెపి మాజీ జిల్లా అధ్యక్షుడు భానుసత్యనారాయణ రావు, పార్లమెంటు కన్వీనర్ బోయిస్వల్లి ప్రవీణ్ రావు, ఉప్పరపల్లి శ్రీనివాస్, నాగనముద్రం ప్రవీణ్, ఎన్నం ప్రకాష్, రవి తదితరులు ఏసీపీని కలిసి సమన్వయ విన్నవించి ఫిర్యాదు చేశారు.



ముఖ్యంగా హనుమాన్ దీక్షపరుల శోభయాత్రలో ఉద్దేశపూర్వకంగా అలజడులు సృష్టించాలని ప్రయత్నాలు చేశారన్నారు. కత్తి తిప్పడం లాంటి ఘటనతో శోభయాత్రలో ఉద్రిక్తత పరిస్థితులు వచ్చాయని తెలిపారు. అనవసర వివాదాన్ని సృష్టించిన ఆరాచక శక్తులకు బిజెపికి,

హనుమాన్ దీక్ష నిర్వాహకులకు ఏలాంటి సంబంధం లేదని, కొన్ని ఫేక్ మీడియా సంస్థలు, సోషల్ మీడియా గ్రూపులు పనిచేస్తున్నాయని ఈ విషయంలో బిజెపి పై బురద జల్లడానికి ప్రయత్నం చేస్తు, బద్నాంచేయడానికి ప్రయత్నం చేస్తున్నారని ఫిర్యాదులో పేర్కొన్నారు. తప్పుడు ప్రచారం చేస్తున్న ఫేక్ మీడియా సంస్థలపై, సోషల్ మీడియా గ్రూపులపై చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకోవాలని, క్రిమినల్ కేసులు నమోదు చేయాలని బిజెపి నేతలు ఈ సందర్భంగా ఏసీపీ ని కోరారు. సోషల్ మీడియా వేదికగా తప్పుడు ప్రచారాన్ని సర్దుల్లేట్ చేస్తున్న తెలుగు స్ట్రైట్ షోస్ కాపీని ఫిర్యాదు వెంట జతపరిచారు.

## రోడ్డు ప్రమాదంలో యువకుని మృతి

### సూర్య కరీంనగర్ ప్రతినిధి

కొత్తపల్లి మండలం కమాన్వెల్త్ గ్రామం వద్ద జరిగిన రోడ్డు ప్రమాదంలో ఇల్లంతకుంట మండలం అనంతారం గ్రామానికి చెందిన రాజశేఖర్ (30)అనే యువకుడు మృతి చెందాడు. వ్యక్తిగతపని నిమిత్తం ఇంటి నుండి కరీంనగర్ వస్తున్న క్రమంలో అతివేగంగా డివైడర్ కు ఢీకొనడంతో తలకు దెబ్బలు తగిలి అక్కడికి ఇక్కడికే మృతి చెందాడు. కొత్తపల్లి పోలీసులు సంఘటన చేరుకుని కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.



## బాధిత కుటుంబాన్ని ఆదుకుంటాం

### -ప్రభుత్వ ఏఎమ్మెల్యే ఆది శ్రీనివాస్

#### సూర్య కోనరావుపేట

ఇటీవల ఉపాధి హామీ పనుల్లో మట్టి బెడ్డలు కూలి మృతి చెందిన కోనరావుపేట మండలం వెంకట్రావుపేట గ్రామానికి చెందిన మారుపాక రాజప్ప కుటుంబ సభ్యులను ప్రభుత్వ ఏఎమ్మెల్యే ఆది శ్రీనివాస్ ఆదివారం పరామర్శించారు. బాధిత కుటుంబానికి ప్రగాఢ సానుభూతిని తెలిపి సంతాపం వ్యక్తం చేశారు. బాధిత కుటుంబాలను ప్రభుత్వం తరఫున అన్ని విధాల ఆదుకుంటామని హామీ ఇచ్చారు. గాయాలైన

కూలీలకు మెరుగైన వైద్యం అందిస్తున్నామన్నారు. ఉపాధి హామీ పనుల్లో కూలీలకు రక్షణ కల్పించాలని సంబంధిత అధికారులను ఆదేశించానన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కిసాన్ సెల్ జిల్లా అధ్యక్షుడు కేతిరెడ్డి జగన్మోహన్ రెడ్డి, కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు ఫిరోజ్ పాషా, జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు చెవూరి గంగాధర్, పల్లం సర్పయ్య,



నాలుక సత్యం, రవీందర్ రెడ్డి నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## ఉపాధి హామీ కూలీల భద్రతకు చలువ పందిళ్ళు

### సూర్య కోనరావుపేట



కోనరావుపేట మండల వ్యాప్తంగా గ్రామాల్లో ఉపాధి హామీ కూలీలకు పని చేసే చోట చలువ పందిళ్ళను ఏర్పాటు చేయడంతో పాటు చల్లని నీరును అందిస్తున్నామని ఏసీఎ్ శ్రీనివాస్ తెలిపారు. కూలీలకు రక్షణ కల్పించేలా ఓఆర్ఎస్ ప్యాకెట్స్, ఫస్ట్ ఎయిడ్ కిట్ అందుబాటులో ఉన్నాయన్నారు. చెరువు పనుల్లో ఎక్కువ రోజులు పని జరుగుతుండడంతో గుడిసె లాగా పందిర్లను ఏర్పాటు చేశామన్నారు. కాలవల పనుల వద్ద షేడ్ నెట్స్ ఏర్పాటు చేసి కూలీలు సేద తీరేందుకు రక్షణ కల్పిస్తున్నామన్నారు. కూలీల భద్రతకు ప్రత్యేక చొరవ తీసుకుంటున్నామన్నారు.

## అదుపు తప్పి ఆటో బోల్తా

### సూర్య తిమ్మాపూర్

కరీంనగర్ జిల్లా తిమ్మాపూర్ మండలం ఎల్ఎమ్మెడి కాలనీ ఫీష్ కాలనీ వద్ద ఆటో అదుపు తప్పి ప్రమాదం జరిగింది స్థానికుల వివరాల ప్రకారం కే శ్రీనివాస్, ఉపేంద్ర తల్లి కొడుకు ఇద్దరు నూస్తులపూర్లో కూలి పని ముగించుకొని కోతిరాంపూర్ లోని తమ ఇంటికి బయలుదేరారు. చేపల కాలనీ కి మూల మలపు వద్దకు రాగానే ఆటో అదుపు తప్పి ప్రమాదం జరిగిందని స్థానికులు తెలిపారు ఈ ప్రమాదం లో తల్లి కొడుకు కు తీవ్ర గాయాలు కాగా 108 అంబులెన్సు వచ్చి అస్పత్రికి కి తరలించారని తెలిపారు.

## పూర్వ విద్యార్థుల సమ్మేళనం

### సూర్య గన్నేరువరం

మండలంలోని గుండ్లపల్లి లో ఆదివారం రోజున 2002- 2003 విద్యా సంవత్సరానికి చెందినటువంటి పదవ తరగతి విద్యార్థులు వీరు గుండ్లపల్లి లో గల గీత ఆశ్రమ పాఠశాలలో చదువుకున్నారు. ఆదివారం గుండ్లపల్లి లో సాయి గార్డెన్స్ లో పూర్వ విద్యార్థుల సమ్మేళనం జరుపుకున్నారు ఈ సందర్భంగా వారు వారి యొక్క చదువుకున్నప్పటి జ్ఞాపకాలను గుర్తు చేసుకుంటూ ఆనందోత్సాహాల మధ్య జరుపుకున్నారు అప్పటి విద్యార్థులు ఇప్పుడు వారు చేస్తున్నటువంటి వృత్తి వివరాలను ఒకరి ఒకరు పంచుకొని అప్పుడు చెప్పినటువంటి ఉపాధ్యాయులకు సన్మానం చేసి వారి యొక్క దీవెనలు తీసుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల రెస్పాండెంట్ రాజు ఉపాధ్యాయ బృందం శ్రీనివాస్ రెడ్డి, బూట్ల శ్రీనివాస్. సంపత్. రవి. ప్రవీణ్ ఉపాధ్యాయ బృందం పాల్గొన్నారు విద్యార్థులు బిల్ల గోపి రాజేందర్ రాజేందర్ శీను లింగారెడ్డి కర్ణాకర్ శ్రీధర్ విజయ్ కుమార్ అనిత పరమేశ్వరి సీరజ మల్లేశ్వరి ర విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.







# తెలంగాణ ప్రజలను అవమాన పరుస్తున్న కేటీఆర్

## - కాంగ్రెస్ సిరిసిల్ల నియోజకవర్గం ఇంచార్జ్ కేకే మహేందర్ రెడ్డి

### సూర్య రాజన్న సిరిసిల్ల

ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల్లో తమ అభ్యర్థిని గెలిపించుకోవడం కోసం కేటీఆర్ తెలంగాణ ప్రజలను అవమాన పరుస్తున్నాడని కాంగ్రెస్ పార్టీ సిరిసిల్ల నియోజకవర్గ ఇంచార్జ్ కేకే మహేందర్ రెడ్డి ఆరోపించారు. ఆదివారం సిరిసిల్లలో ఏర్పాటు చేసిన విలేజ్ కర్రుల సమావేశంలో కేకే మాట్లాడుతూ బిట్స్ పిలినీలో చదివిన తమ అభ్యర్థి గొప్పోడు అంటూ తెలంగాణలో చదివిన మేధావులను విద్యార్థులను కేటీఆర్ అవమానపరుస్తున్నాడని విమర్శించారు. ఇక్కడి ఉస్మానియా, కాకతీయ విశ్వవిద్యాలయాల్లో చదివిన ఎంతోమంది మేధావులు తెలంగాణ ఉద్యమంలో పనిచేసిన విషయాన్ని ఆయన గుర్తు చేశారు. గత అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో ప్రజలు ఇచ్చిన తీర్పును జీర్ణించుకోలేని తండ్రి, కొడుకు, అల్లుడు మతిభ్రమించి పిచ్చి పిచ్చిగా మాట్లాడుతున్నారని అన్నారు. తమ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి తీన్వార్ మల్లన్న కష్టపడి పైకి వచ్చాడని, బదులు బలహీన వర్గాల ప్రతినిధిగా తీన్వార్ మల్లన్నను గెలిపించుకోవాలని ఆయన కోరారు. కేటీఆర్ కు బదులు బలహీన వర్గాల అభ్యర్థులు కనిపించడం లేదని విమర్శించారు. తెలంగాణలో రైతులకు సన్న రకం వడ్లకు 500



రూపాయల బోనస్ ఇవ్వడం ప్రారంభించామని, దశలవారీగా దొడ్డు వడ్లకు కూడా బోనస్ ఇస్తామని కేకే మహేందర్ రెడ్డి అన్నారు. ప్రకృతి వైపరీత్యాల వల్ల, గాలి దుమారాల వల్ల కరెంటు పోతే కూడా కాంగ్రెస్ వస్తే కరెంటు పోయిందని విమర్శించే హీనస్థితికి కేటీఆర్, కెసిఆర్ తోపాటు బిఆర్ఎస్ నాయకులు దిగజారడం దురదృష్టకరమని ఆయన అన్నారు. ఆగస్టు 15లోగా రైతులకు రుణమాఫీ చేస్తానని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ప్రకటించాడని, అన్న మాట నిలబెట్టుకునే మొగోడు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అని కేకే మహేందర్ రెడ్డి స్పష్టం చేశారు. సిరిసిల్ల నియోజకవర్గంలో కేటీఆర్ చేసిన ప్రత్యేక అభివృద్ధి ఏమీ లేదన్న మహేందర్ రెడ్డి, అన్ని ప్రాంతాల్లో

అభివృద్ధి జరిగినట్లుగానే సిరిసిల్లలో కూడా జరిగిందన్నారు. కేటీఆర్ సిరిసిల్లలో చేసింది అవినీతిని పెంచి పోషించడం, ఇసుక స్వర్ణింగులు ప్రోత్సహించడం, మాఫియాకు మద్దతు ఇవ్వడం తప్ప ఇంకే అభివృద్ధి జరగలేదని అన్నారు. శనివారం సిరిసిల్ల నియోజకవర్గం లో వచ్చిన ఈదురు గాలులకు నష్టపోయిన వారికి పరిహారం అందించాలని జిల్లా కలెక్టర్ ను కోరామన్న కేకే మహేందర్ రెడ్డి, త్వరలోనే అధికారులు నష్టాన్ని అంచనా వేసి పరిహారం అందిస్తారని వెల్లడించారు. ఈ సమావేశంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు ఆకుసూరి బాలరాజు, వైద్య శివప్రసాద్, చొప్పదండి ప్రకాష్, గడ్డం సరసయ్య, కత్తెర దేవదాస్ పాల్గొన్నారు.

# ఘనంగా పూర్వ విద్యార్థుల ఆత్మీయ సమ్మేళనం

## - చిన్ననాటి జ్ఞాపకాలు... సరదాగా ముచ్చట్లు

### సూర్య వేములవాడ టౌన్

రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా, వేములవాడ పట్టణంలోని మహాదేవ బ్యాంక్వేట్ హాల్లో ఆదివారం శ్రీ వెంకటరమణ ఉన్నత పాఠశాల 1999-2000 “పూర్వ విద్యార్థుల ఆత్మీయ సమ్మేళనం” కార్యక్రమం రూప కల్పనకు యామ బాబు, నక్క శ్యాం కుమార్, నెరేళ్ల రాధిక, నెరేళ్ల దేవిక, ఎనుగంటి శివ ప్రసాద్, రాపర్తి సాయి కృష్ణ, ఓటరికారి రజని, ఎం డి షాదుల్లా, ఆరెల్లి నరేష్, పొలన కృష్ణ, కరీంనగర్ సంతోష్, గంగాధర్, బొడిగ దీపిక ల ప్రతి చొరవ తో ఏర్పాటైన కార్యక్రమాన్ని ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మిత్రులందరూ ఆత్మీయ పలుకరింపులతో, ఒకరి విజయ/విషాద గాధలను పరస్పరం ఒకరినొకరితో పంచుకొని గతాన్ని గుర్తు చేసుకొని రోజంతా తమ తమ వృత్తి, విధులను, వ్యాపారాలను సైతం వదిలి సరదాగా గడిపారు. ఈ సందర్భంగా పూర్వ విద్యార్థులు మాట్లాడుతూ ముందుగా ఎవరి పనుల్లో వారు ఎంత తీరికలేకుండా ఉన్నా, మనమందరం ఒకసారి కలుద్దామనే నా కోరిక మేరకు విచ్చేసిన



మిత్రులందరికీ, దూర ప్రాంతం నుండి విచ్చేసిన అప్పటి ఉపాధ్యాయ బృందానికి ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు అని తెలియజేస్తూ... మరపు రానిది, మళ్ళీ తిరిగి రానిది బాల్యమేనని, చదువుకునే రోజుల్లో చేసిన అల్లరిని మిత్రులందరి సమక్షంలో ఇలా ఒకే వేదికపై కలిసి పంచుకోవడం చాలా ఆనందంగా ఉందని అన్నారు. అనంతరం ఉపాధ్యాయ బృందం మాట్లాడుతూ విద్యార్థులందరూ తమ తమ వృత్తుల్లో, వ్యాపారాల్లో, ఉద్యోగాల్లో స్థిరపడి

ప్రయోజకులు కావడం అభినందనీయమన్నారు. ఇదే స్ఫూర్తిని మీ పిల్లల్లో కూడా అలవడేటట్లుగా కృషి చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. విద్యార్థులు తమ గురువులను శాలువాలతో ఘనంగా సన్మానించి, ఆశీస్సులు అందుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్పై ఎగ్జిక్యూ డాక్టర్ బాలరాజు, గురువులు పారువెళ్లి శ్రీనివాస్, యేల్ల పోశెట్టి, జగన్మోహన్, గోపన్నగారి శివకుమార్, సరళ లతో పాటు పూర్వ విద్యార్థులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# గజమాలతో ఎమ్మెల్యే ఆదిని సన్మానించిన ముప్పిడి సోదరులు

### సూర్య వేములవాడ

రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా, వేములవాడ నియోజకవర్గం శాసనసభ్యులు, ప్రభుత్వ వివ్ ఆది శ్రీనివాస్ విదేశీ పర్యటన ముగించుకొని పట్టణానికి విచ్చేసిన నేపథ్యంలో ఆదివారం వేములవాడ పట్టణానికి చెందిన కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు ముప్పిడి శ్రీధర్, ముప్పిడి శ్రీనివాస్ సోదరులు మర్యాద పూర్వకంగా కలిసి, గజమాలతో ఘనంగా సన్మానించారు.



# ప్రమాదం అంచున ఉపాధి హామీ పనులు

- నిలిపి వేసిన.. ఎంపీడీఓ జయశీల.. సూర్య బోయినవల్ల



బోయిస్తున్న మండలం రత్నంపేట గ్రామంలో ప్రమాదం అంచున ఉపాధి హామీ పనులను ఆదివారం ఎంపీడీఓ జయశీల పరిశీలించారు. మిడ్ మానేరు కాలువ ప్రక్కనే నడుస్తున్న ఉపాధి హామీ పనులను వెంటనే నిలిపివేసి ఉపాధి పనిని వేరే చోటుకు మార్చాలని ఫీల్డ్ ఆఫీసర్లకు సూచించారు. ఆమె వెంట కార్యదర్శి సరిత, సిపిఎం పార్టీ నాయకులు గురజాల శ్రీధర్ తదితరులు ఉన్నారు.

# వ్యభిచార నిర్వహకురాలు పై కేసు నమోదు

### సూర్య రాజన్న సిరిసిల్ల

రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా తంగళ్లపల్లి మండల కేంద్రంలో వ్యభిచార కేంద్రం నిర్వహిస్తున్న చందా అరుణ(29) అనే మహిళ పై కేసు నమోదు చేసినట్లు జిల్లా ఎస్పీ అఖిల్ మహాజన్ వెల్లడించారు. తంగళ్లపల్లి మండలంలో చందా అరుణ అనే వ్యభిచార నిర్వహకురాలు చందా నందిత(22) అనే యువతితో తన ఇంట్లో వ్యభిచారం నిర్వహిస్తున్నదనే అనే సమాచారం మేరకు తంగాలపల్లి ఎస్.ఐ తన సిబ్బందితో తనిఖీలు చేయగా రావాలి యాదవ్ అనే వ్యక్తి పట్టుపడ్డాడని తెలిపారు. వీరిని అదుపులోకి తీసుకొని వీరిపై కేసు నమోదు చేయడం జరిగిందన్నారు. జిల్లాలో అసాంఘిక కార్యకలాపాలకు పాల్పడవద్దని, అలాంటి వారి పై చట్ట రీత్యా కఠిన చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతుందని ఎస్పీ హెచ్చరించారు.

# పూర్వ విద్యార్థుల అపూర్వ సమ్మేళనం

### సూర్య తోనరావుపేట



కోనరావుపేట మండలం నిజామాబాద్ ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాలలో 2002-03 బ్యాచ్ పూర్వ విద్యార్థులు ఆదివారం అపూర్వ సమ్మేళనం నిర్వహించారు. 21 ఏళ్ల తర్వాత ఒకేసారి కలుసుకోవడం తో ఒకరినొకరు కలుసుకొని యోగక్షేమాలను తెలుసుకున్నారు. తమకు విద్యా బుద్ధులు నేర్పిన గురువులను కలిసి ఒక్కసారిగా భావోద్వేగానికి లోనయ్యారు. ఈ సందర్భంగా పూర్వ విద్యార్థులు చిన్ననాటి జ్ఞాపకాలను నెమరు వేసుకుంటూ సంతోషంగా గడిపారు. అనంతరం గురువులను శాలువాలతో సన్మానించి వారి వద్ద ఆశీర్వాదం తీసుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పూర్వ విద్యార్థులు ముష్టం తిరుపతి, శోభన్, నవీన్, ప్రవీణ్, కదిరీ లావణ్య, ప్రతిభ, శారద, మమత, ఉపాధ్యాయులు రాజిరెడ్డి, శాబుద్దీన్, ప్రభాకర్, శ్రీహరి, చంద్రశేఖర్, కొండమాచారి, సునీతారాని, వినయశీల తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# ఇసుక అక్రమ వసూళ్లకు పాల్పడిన మాజీ సర్పంచ్ లిమాండ్

### సూర్య తోనరావుపేట

కోనరావుపేట మండలం వెంకట్రావుపేట గ్రామంలో గతంలో విలేజ్ డెవలప్మెంట్ ఫండ్ పేరుతో అక్రమ వసూళ్లకు పాల్పడిన మాజీ సర్పంచ్ ను ఆదివారం అరెస్టు చేసి రిమాండ్ తరలించినట్లు ఎస్పై ఆంజనేయులు తెలిపారు. గతంలో గ్రామంలోని మూలవాగు నుండి ఇసుకను తరలించే ట్రాక్టర్ల నుండి అక్రమ వసూళ్లకు పాల్పడి నిందితుడిగా నేరం నిర్ధారణ కావడంతో వెంకట్రావుపేట మాజీ సర్పంచ్ మంతెన సంతోష్ ను కోర్టు ఆదేశాల మేరకు అరెస్ట్ చేసి రిమాండ్ కు తరలించామన్నారు.





# ఆర్థిక స్వావలంబన.. న్యాయం అభివృద్ధికి శ్రీకారం

- ట్రాన్స్ జెండర్స్ ఉపాధికి బాటలు
- గత 6 మాసాల క్రితమే ప్రత్యేక ప్రణాళిక
- త్వరలో పెట్రోల్ పంప్ ఏర్పాటుకు చర్యలు



కార్యక్రమాలు చురుగ్గా కొనసాగుతున్నాయి. ప్రస్తుతం నిర్మాణ దశలో ఈ కార్యక్రమాలు ఉన్నాయి.

**రూ. మూడు కోట్ల వ్యయం....**

పెట్రోల్ పంపు ను దాదాపు రూ. మూడు కోట్ల వ్యయంతో నిర్మించబోతున్నారు. దీని నిర్మాణంతో ఈ పంప్ లో 15 మంది ట్రాన్స్ జెండర్లకు ప్రత్యక్ష ఉపాధి లభించనుండగా, మరో పదిమందికి పరోక్షంగా ఉపాధి లభించే అవకాశాలు ఉన్నాయి. ఇందులో భాగంగా జిల్లాలోని ట్రాన్స్ జెండర్లకు అదనపు కలెక్టర్ (స్థానిక సంస్థలు) పూజారి గౌతమి అవగాహన కార్యక్రమాలను ఇటీవల జిల్లా సమీకృత కార్యాలయాల సముదాయంలో నిర్వహించారు. పెట్రోల్ పంప్ నిర్వహణ పై ట్రాన్స్ జెండర్లకు త్వరలో శిక్షణ కార్యక్రమాలు చేపట్టనున్నారు. ఈ మేరకు జిల్లా సంక్షేమ అధికారి (నోడల్ ఆఫీసర్) లక్ష్మీరాజం ప్రణాళిక రూపొందిస్తున్నారు.

### సూర్య రాజన్న సిరిసిల్ల

రాష్ట్రంలోనే ప్రపథమంగా ట్రాన్స్ జెండర్ల ఆర్థిక స్వావలంబన, న్యాయం అభివృద్ధికి ప్రభుత్వం శ్రీకారం చుట్టింది. ఆర్థికంగా నిలదొక్కుకునేందుకు, అత్యవస్యాసం తో ముందుకు వెళ్లేందుకు మార్గం సుగమం అయింది. రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లాలో ట్రాన్స్ జెండర్ ల ద్వారా నిర్వహించే మొట్టమొదటి పెట్రోల్ పంప్ త్వరలో ఏర్పాటు కానుంది. జిల్లాలోని ట్రాన్స్ జెండర్ లకు మంచి అవకాశాలు అందించేందుకు పెట్రోల్ పంప్ ఏర్పాటు చేయాలని గత ఆరు నెలల క్రితమే ప్రణాళికలు రూపొందించడం జరిగింది. అనంతరం ఫీబ్రవరి మాసంలో నిర్వహించిన జిల్లా అభివృద్ధి సమీక్ష సమావేశంలో ఈ అంశాన్ని జిల్లా కలెక్టర్ ప్రత్యేక దృష్టితో వేగవంతంగా పూర్తి చేయాలని సంబంధిత అధికారులను ఆదేశించారు.

### వీ-హాట్ లైన్ ఒప్పందం...

ట్రాన్స్ జెండర్లకు సమాన అవకాశాల చట్టం ప్రకారం రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా యంత్రాంగం, కలెక్టర్ అనురాగ్ జయంతి ఆదేశాల మేరకు వారి సంక్షేమానికి కృషి చేస్తుంది. జిల్లాలో ఇప్పటివరకు 25 మంది ట్రాన్స్ జెండర్లకు

గుర్తింపు కార్డులు జారీ చేశారు. వారి న్యాయం ఉపాధి కోసం వివిధ రకాల శిక్షణ కార్యక్రమాలు ఏర్పాటు చేసేందుకు వీ-హాట్ లైన్ ఒప్పందం చేసుకోవడం జరుగుతున్నది.

### పెట్రోల్ పంప్ ఏర్పాటుకు ఎన్.ఓ.సీ...

ట్రాన్స్ జెండర్ల సమాజంలో మంచి అవకాశాలతో జీవించేందుకు వారి పునరావాసం కోసం దీర్ఘకాలిక లక్ష్యంతో రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా కేంద్రంలో ఒక పెట్రోల్ పంపు ఏర్పాటు చేసేందుకు ఏర్పాట్లు ముమ్మరంగా సాగుతున్నాయి. దీనికి సంబంధించిన నో అబ్జెక్షన్ సర్టిఫికేట్ (ఎన్.ఓ.సీ) ఇవ్వడం జరిగింది. ఇండియన్ ఆయిల్ కంపెనీ వారు ఇక్కడ పెట్రోల్ పంప్ ను మంజూరు చేశారు. ప్రస్తుతం జిల్లా కేంద్రం రెండో బైపాస్ లోని వైద్య కళాశాల ఎదురుగా ఉన్న వి.వింగ్ పార్కులో వీటికి సంబంధించిన నిర్మాణ కార్యక్రమాలు మొదలుపెట్టేందుకు ఏర్పాట్లు జరుగుతున్నాయి. కలెక్టర్ అనురాగ్ జయంతి పర్యవేక్షణలో

## ప్రమాదకరంగా విద్యుత్ ట్రాన్స్మార్టర్

- లూప్ లైన్లు పట్టించుకునేది ఎవరు?

### సూర్య సెంటినెల్ కాలనీ

రామగిరి మండలం రత్నాపూర్ గ్రామ పరిధిలో పల్లె మీద నుంచి శ్రీరాంసాగర్ కాలువకు వెళ్లే రహదారిలో ఒక ట్రాన్స్మార్టర్ ప్రమాదకరంగా మారింది. మేకల కొమరయ్య అనే రైతుకు చెందిన పొలం వద్ద 25 కె.వి ట్రాన్స్మార్టర్ ను ఏర్పాటు చేశారు. శ్రీరాంసాగర్ కాలువ ఒడ్డు పక్కన ఉన్న ఈ ట్రాన్స్మార్టర్ గద్దె కాస్త ఒక పక్కకు ఒరిగిపోయి ఉంది. గద్దె ఒక పక్కకు ఒరిగి పోవడంతో ట్రాన్స్మార్టర్ ఎప్పుడు పడుతుందో తెలియదు. ఈ క్రమంలో ట్రాన్స్మార్టర్ కు దిగువ భాగంలో రాళ్ల ఉంచి అధికాస్త పడిపోకుండా సపోర్ట్ ఏర్పాటు చేశారు. దీనికి తోడు ఈ ప్రాంతంలో పలు విద్యుత్ లైన్లు కిందికి వేలాడుతున్నాయి. విద్యుత్ స్తంభాలు కాస్త వంగిపోయి ఉన్నాయి. ఈ మధ్యకాలంలో కోట్లాది రూపాయలతో ఒక కాంట్రాక్టర్ ఈ ప్రాంతంలో మిడిల్ పోల్ లు, లూప్ లైన్లు సరి చేయడానికి రావడం జరిగింది. ఈ పనులు జరుగుతున్న విషయాన్ని స్థానిక సిబ్బంది దృష్టికి అధికారుల దృష్టికి తీసుకుపోయిన పట్టించుకునే నాణ్యత కరువయ్యారు. గత రెండు సంవత్సరాలుగా ప్రమాదకరంగా మారిన ట్రాన్స్మార్టర్, వంగిన విద్యుత్ స్తంభాల గురించి కనీసం అధికారులు అయినా ఇప్పుడు పట్టించుకోవాలని రైతుల కోరుతున్నారు. ఏదైనా ప్రమాదం జరిగితే అధికారుల బాధ్యత వహించవలసి ఉంటుందని తాజా మాజీ సర్పంచ్ పల్లె ప్రతిమ పీవీరావు, ఎంపీటీసీ దర్మల రాజనంపత్, మాజీ ఉప సర్పంచ్ దుబ్బాక సత్య రెడ్డి అన్నారు.



## నరేందర్ కుటుంబాన్ని పరామర్శించిన ఎమ్మెల్యే గంగుల

సూర్య కలీంగర ప్రతినిధి



బిఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకులు మిర్యాల కార్ నరేందర్ ఇటీవల గుండెపోటుతో మృతి చెందారు. ఆదివారం కాపువాడలోని ఆయన నివాసంలో నరేందర్ చిత్రపటానికి కలీంగర మేయర్ యాదగిరి సునీల్ రావు తో కలిసి ఎమ్మెల్యే గంగుల కమలాకర్ పూలమాలవేసి నివాళులర్పించారు. వారి కుటుంబానికి ప్రగాఢ సంతాపం తెలియజేశారు. నరేందర్ మృతి బిఆర్ఎస్ పార్టీకి తీరని లోటని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. పార్టీ ఎల్లవేళలా ఆయన కుటుంబానికి అండగా ఉంటుందని వెల్లడించారు. ఎమ్మెల్యే వెంట కార్పొరేటర్ కొలమాలతి సంపత్ రెడ్డి అనురాన్ కుమార్, బొల్లం లింగమూర్తి, గూట్ల శంకర్ చెల్లూజు శ్రీనివాస్, కోయలూర్ మధు, మిడిదొడ్డి నవీన్ తదితరులు ఉన్నారు.

## ఘనంగా ఎల్లమ్మ తల్లి బోనాలు

సూర్య వీణవంక



వీణవంక మండలంలోని బేతిగల్ గ్రామంలో గౌడ కులస్థులు ఎల్లమ్మతల్లి బోనాల జాతరలో భాగంగా మొదటి రోజు మారమ్మ బోనాలు, పోచమ్మ బోనాలు ఘనంగా నిర్వహించారు. గౌడ కులస్థులు ప్రతి ఇంటి నుంచి మహిళలు బోనాలను సర్పాంగ సుందరంగా తయారు చేసి నెత్తిన పెట్టుకొని డప్పు చప్పు మధ్య నృత్యాలు చేస్తూ పోచమ్మ తల్లికి బోనాలు సమర్పించారు. పాడి పంటలతో గ్రామం సుభిక్షంగా ఉండాలని కోరినట్లు గౌడ కులస్థులు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో గౌడ కులస్థులు, మహిళలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## చట్టం స్ఫూర్తితో ముందుకు వెళదాం

ట్రాన్స్ జెండర్ ల కోసం భారత ప్రభుత్వం తీసుకొచ్చిన సమాన అవకాశాల చట్టం 2019 ప్రకారం జిల్లా మెజిస్ట్రేట్ ఆదేశాల మేరకు జిల్లాలో పలు వినూత్న అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు చేపట్టడం జరుగుతుంది. వారి జెండర్ సెన్సిటివీటీని వారు ఆశించిన విధంగా నమోదు చేయడానికి వారి లింగ మార్పిడి విషయంలో ప్రభుత్వం ఇచ్చిన మార్గదర్శకాల ప్రకారం వారికి ఐడి కార్డులు ఇవ్వాలి. అలాగే వారికి శాశ్వత ఉపాధి కోసం జనవరి లో ప్రభుత్వం నుంచి వచ్చిన సూచనలతో పలు అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు చేపట్టడం జరుగుతున్నది. జిల్లా కలెక్టర్ అనురాగ్ జయంతి మార్గదర్శకత్వంలో వారిని శిక్షణకు కూడా పంపించడం జరుగుతుంది.

- లక్ష్మీరాజం, జిల్లా సంక్షేమ అధికారి (నోడల్ ఆఫీసర్)

## శాశ్వత ఉపాధికి మార్గం

జిల్లా అధికారులు మాకు ఉపాధి కల్పించేందుకు పెట్రోల్ పంప్ ఏర్పాటు చేస్తున్నారు. దీనిపై ఇటీవల సమావేశం నిర్వహించారు. మాకు శాశ్వతంగా పని దొరుకుతుంది. ఆర్థికంగా ఎంతో మేలు చేకూరుతుంది. దీనిని సద్వినియోగం చేసుకుంటాం.



- బీ. మధుషా, సిరిసిల్ల



## ఆత్మవిశ్వాసంతో ముందుకు వెళ్తాం

ఇండియన్ ఆయిల్ కంపెనీ ఆధ్వర్యంలో పెట్రోల్ పంప్ ఏర్పాటు చేయడంతో మేము ఆర్థికంగా నిలదొక్కుకునేందుకు మంచి అవకాశం వచ్చింది. ఆత్మవిశ్వాసంతో ముందుకు వెళ్లేందుకు మార్గం ఏర్పడింది. మిగతా ట్రాన్స్ జెండర్లకు మేము మార్గదర్శకులుగా నిలుస్తాం.

- పీ సుప్రియ, సిరిసిల్ల

## నిబంధనలకు విరుద్ధంగా

# లాడ్జీలు, హోటళ్లు నిర్వహిస్తే కఠిన చర్యలు తప్పవు

- అసాంఘిక కార్యకలాపాల నివారణకే లాడ్జీలు, హోటళ్లలో ఆకస్మిక తనిఖీలు

- జిల్లా ఎస్పీ: అఖిల్ మహాజన్

### సూర్య వేములవాడ టౌన్

రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లాలో అసాంఘిక కార్యకలాపాలు, చట్టవ్యతిరేకమైన చర్యల నివారణకే శనివారం రాత్రి సమయంలో వేములవాడ పట్టణంలోని పలు లాడ్జీలు, హోటళ్లపై జిల్లా ఎస్పీ అఖిల్ మహాజన్ అధ్యక్ష్యంలో ఆకస్మిక తనిఖీలు నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఎస్పీ మాట్లాడుతూ జిల్లాలో ఉన్న హోటళ్లలో, లాడ్జీలలో అసాంఘిక కార్యకలాపాలకు, చట్టవ్యతిరేకమైన చర్యలకు తావులేకుండా శనివారం రాత్రి సమయంలో ఆకస్మిక తనిఖీలు నిర్వహించడం జరిగిందని, లాడ్జీలలో బసకోసం వచ్చే వారి ఆధార్ కార్డులు, ఇతర గుర్తింపు కార్డులు తప్పకుండా తీసుకోవాలని, లాడ్జీలో సీసీ కెమెరాలు ఏర్పాటు చేసుకోవాలని లేదంటే చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకోవాల్సి వస్తుందని, ఎవరైనా కొత్తవారు/ అనుమానిత వ్యక్తులు కనిపిస్తే పోలీస్ వారికి సమచారం ఇవ్వాలని సూచించారు.

**తంగళ్ళపల్లి మండల కేంద్రలో వ్యభిచారం నడిపిస్తున్న వ్యక్తిపై కేసు నమోదు...**

తంగళ్ళపల్లి మండల కేంద్రంలో చందా అరుణ (29 ) అనే మహిళ చందా



నందిత (22) అనే యువతితో తన ఇంట్లో వ్యభిచారం నిర్వహిస్తుందనే సమాచారం మేరకు తంగళ్ళపల్లి ఎస్సై తన సిబ్బందితో కలిసి తనిఖీలు నిర్వహించగా రాహుల్ యాదవ్ అనే వ్యక్తి పట్టుపడ్డాడని, వీరిని అదుపులోకి తీసుకొని కేసు నమోదు చేయడం జరిగిందని తెలిపారు. వ్యభిచారం నిర్వహిస్తే కఠిన కేసులు నమోదు చేస్తామని హెచ్చరించారు. అసాంఘిక కార్యకలాపాలకు పాల్పడవద్దని అలాంటి వారి పై చట్టరీత్యా చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతుందని జిల్లా ఎస్పీ అఖిల్ మహాజన్ హెచ్చరించారు.